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K Ö S Z Ö N T Ő

A LEIER CÉGCSOPORT PARTNEREINEK ÉS MUNKATÁRSAINAK LAPJA

A 2021-es év ismét kihívások elé állított bennünket. Ebben 
az évben is valamennyi munkatársunk és cégcsoportunk 
egésze a maximumot nyújtotta, együttes lendületünknek 
és lelkiismeretes munkánknak köszönhetően ismét felül-
múlhatjuk az előző év kiemelkedő eredményét. Köszönet 
illeti ügyfeleinket és kereskedelmi partnereinket is, akik 
termékeinket és jó nevünket eljuttatják az építkezésekre 
minden olyan országban, ahol a Leier képviselteti magát, 
és így sikereink részeseivé vállnak.
A kedvezőtlen körülmények ellenére cégcsoportunk idén 
is növekedett és bővült, és jó kilátásaink vannak arra, hogy 
ezt a fejlődést a következő években is folytatni tudjuk. 
Ehhez megvannak a legjobb előfeltételeink: a családias 
szellem a cégeinkben, elkötelezett munkatársak lelkiisme-
retes vezetőkkel minden telephelyünkön, folyamatos be-
ruházások, modern és fenntartható gyártási technológiák, 
a piachoz igazodó termékpalettánk és építőanyagaink el-
ismert minősége.
Alapelvünk változatlan. Minden nyereséget újra és újra 
a csoportunk vállalataiba fektetünk be, és ezzel erősítjük 
cégcsoportunk folyamatos stabilitását, amihez az is hoz-
zájárul, hogy családi vállalkozásunk irányításában immár a 
harmadik generáció is részt vesz.
A LeierPress idei kiadása betekintést ad beruházásainkba, 
sikereinkbe, életünkbe és megvalósított projektjeinkbe, 
illetve áttekintést nyújt ezekről.
Ezúton szeretnénk a Leier család nevében külön köszö-
netünket kifejezni mindannyiuknak az eredményes mun-
kájukért, a jó együttműködésért, valamint további közös 
sikereket kívánunk.

Kedves LeierPress olvasók, 
a nemzetközi Leier Csoport munkatársai, és üzleti partnerei! 

Michael Leier Thomas Ebner Matthias Ebner
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R E G I O N Á L I S  K Ö S Z Ö N T Ő

A LEIER CÉGCSOPORT PARTNEREINEK ÉS MUNKATÁRSAINAK LAPJA

A Leier immár 37. éve gyárt építőanyagokat Magyarországon és azóta is családi vállal-
kozásként sikeresen veszi fel a versenyt a nagy nemzetközi ipari konszernekkel szem-
ben. Mi a siker titka? Elsősorban az elhivatottság és az emberi kapcsolatok. A Leier 
család szakmai tulajdonosként aktívan részt vesz a cég mindennapi életében. Ma 
már három generáció tagjai működnek együtt a több mint 1.200 magyar munkavál-
lalóval, összesen 9 magyarországi építőanyag gyártó üzemben. Az elmúlt évtizedek 
alatt a munkatársi kapcsolatok összekovácsolódtak, beszállító és viszonteladó part-
nereinkkel hosszú távon jól működő stabil együttműködést hoztunk létre.
Ezen kapcsolatoknak köszönhetően sikeresen és rugalmasan tudtuk kezelni a vírus-
sal nehezített időszakot is. Amikor elszigetelve kell dolgoznunk, aranyat ér, ha félsza-
vakból is értjük egymást. Ennek is köszönhető, hogy az elmúlt bő egy évben több 
üzemet érintő beruházást tudtunk elindítani, melyek összértéke 6 és fél milliárd fo-
rintot tett ki. Két fejlesztésünk, a pécsi és a jánosházi Leier üzemben a tavalyi évben 
lezárult és idén már teljes kapacitással működik. Ezekben a betonelemgyártó üze-
mekben olyan modern technológiát telepítettünk, amellyel beton falazóelemeket és 
térburkoló köveket nagyobb hatékonysággal valamint bővített kapacitással tudunk 
gyártani. 
Nemrég fejeztük be a Leier legnagyobb betoncserépgyárának építését Hajdúszo-
boszlón. A beruházás során a világ legmodernebb technológiája került telepítésre, 
a gyártósorok Svédországból érkeztek. Az új gyárban megkezdődött a termelés, sík 
és hullámos betoncserepeket gyártunk különböző színekben és felületekben. A kör-
nyezetkímélő gyártás során kizárólag természetes alapanyagokat használunk fel, így 
a Leier betoncserepek 100%-ban újrahasznosíthatók. 
A magyar építőipar az ösztönző állami intézkedéseknek köszönhetően az idei évtől 
újra élénkül, ezáltal a kivitelezői szektorban sok kis és középvállalkozás jutott meg-
rendeléshez. A mesteremberek hiánya viszont sajnos jelenleg is fennáll. Ez azt jelenti, 
hogy a kivitelezők igénye a magasabb készültségi fokú építőanyagok iránt növekedni 
fog. Mi alapvetően ezzel a helyzettel számolunk és továbbra is keményen dolgozunk 
azon, hogy aki az építkezéséhez előregyártott kéregfalakat, kéregfödémeket, lépcső-
ket választ, az a Leier szolgáltatásaival minél jobban meg legyen elégedve. Gyártó 
kapacitásainkat a jövőben tovább növeljük, és fejlesztjük azt a szervezetet, amely az 
előkészítésben, tervezésben illetve a kivitelezések helyszíni támogatásában dolgozik. 
Ezúton is köszönöm munkatársaink és partnereink folyamatos és jól működő együtt-
működését, melynek során a jövőben is közös sikereket fogunk elérni!

Komlós Andor
Leier Hungária Kft. 
ügyvezető

Kedves Olvasónk!
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A nagy áruforgalom miatt az achaui üzemünkbe áruért érkező 
tehergépkocsik sora gyakran feltorlódott a közelben elhaladó 
főútig is. Elébe mentünk az akadálynak és egy teljesen új, fedett 
forgalmi koncepciót valósítottunk meg a szükséges átépítési 
munkákkal együtt.
A korábban bérbe adott épületünk új funkciót kapott, irodává 
alakítottuk. A főbejárat most az új irodaház mellett található, a 
régi gyárbejárat pedig sorompórendszerrel és mérleggel ellá-
tott kijárat lett. A felújítás során a megrokkant trafóállomást is 
áthelyeztük, és a mintakertet is bővítettük.

A LEIER ÜZEM MODERNIZÁLÁSA ACHAUBAN 2020/2021

Az új dolgozói és ügyfélparkoló most már minden jármű számára helyet biztosít, így többé nem kell az üzemi forgalom számára 
fenntartott és a tároló területeken parkolni. 

A GYÁRTÁSBAN IS SOK MINDEN TÖRTÉNT!

Térkőgyártás
A tiszteletreméltó kort megért Masa Henke gépünk megérett a 
cserére. 2020. november 5-e a gyártás utolsó napjaként vonult 
be a történelembe. Mindössze négy hónappal később, 2021. 
március 9-én üzembe állt az új Zenith 1500-2-es gépsorunk. 
A friss beton szállítását a csillepálya helyett szállítószalagok-
kal oldottuk meg. A Colormix kiegészítő egységek a mag- és 
a felbetonhoz is rendelkezésre állnak. A szárító kamrában a 
legfeljebb 10 cm magas termékek tároló helyei csaknem meg-
kétszereződtek, és 1000 új gyártólapot is vásároltunk. Az üres 
lapok tároló kapacitása megháromszorozódott, a csomagoló 
sort fóliaterítő géppel, valamint vízszintesen és függőlegesen 
dolgozó automata pántoló géppel szereltük fel. 

Az antikoló kezelőpultja

2020-ban egy új válogató, raklapra rakó és csomagoló berendezést állítottunk üzembe.
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A LEIER DURISOL ÜZEM KORSZERŰSÍTÉSE ÉS BŐVÍTÉSE MAUTERNBEN

ÚJ FÖDÉMELEMGYÁRTÓ GÉPSOR A LEIER HORITSCHONI ÜZEMÉBEN

Jelentős beruházásokat hajtunk végre a 
fabeton szektor további fejlesztése ér-
dekében a mauterni üzemünkben - úgy 
a magasépítési, mint a zajvédelemmel 
kapcsolatos termékeinknél. 2021 tavasza 
óta megépült egy 2000 négyzetméte-
res csarnok a zajvédő falelemek és az 
előregyártott termékek gyártására. Ha 
a munkálatok lezárulnak, a csarnok egy 
új felsőpályás daruval és egy teljesen új 
keverőüzemmel fog működni, ami tar-
talmaz egy beton-újrahasznosító állo-
mást, új cementsilókat és fedett homok 
és kavicstárolókat is. A jövőben így csú-
csidőben háromszor annyi zajvédő falat 
állítunk elő, mint korábban.
A régi maróberendezést is lecseréltük, 
amelyet egy teljesen automatikus vágó- 
és marórendszer vált fel, beleértve a 
teljesen automatizált csomagolást. A fa-
beton keverőüzemet is teljeskörűen fel-
újítottuk, átépítettük.

Ebben az évben a horitschoni Leier üzemben is beruházást 
indítottunk. A keverőtornyot műszakilag fel kell újítani, fel kell 
szerelni melegvíz szolgáltató egységgel, hogy a téli, alacsony 
hőmérsékleten is működjön.

A gyártási folyamat során keletkező por 
kezelésére is új megközelítéseket alkal-
mazunk: a helyzetet lényegesen javítja 
az új faforgács feldolgozó berendezés, 
beleértve az új típusú elszívást, porle-
választást. Ez jelentősen javítja alkalma-
zottaink és a gyár szomszédságában 

élők munka- és életkörülményeit. 2022 
tavaszára a teljes tárolótér is megújul, 
beleértve a vízelvezetést és az új bejárati 
részt is.
Így ez az üzemünk is megfelel majd 
2022-től a Leier üzemek nemzetközi szín-
vonalának. 

Emellett a 2-es csarnok födémelem gyártása is teljesen meg-
újul. A csarnokot az alapoktól felújítjuk és hőszigeteléssel lát-
juk el, hogy energetikailag is a legkorszerűbb legyen. Magát a 
termelési rendszert teljesen lecseréljük és kibővítjük. A jövőben 
ez a kapacitás 100%-os növekedését és a minőség javulását is 
biztosítja.
A beruházás összértéke mintegy 3 millió euró. 

PROJEKT

KLIMA•FIT
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ÚJ ÜZLETÁGGAL BŐVÜLT A LEIER CÉGCSOPORT PORTFÓLIÓJA

A Leier beruházásként nyílt meg Győr legújabb, exkluzív fitness 
terme, a Leier FIT-WELL. 1700 m²-en élvezhetik a sportolni és 
kikapcsolódni vágyók a mozgás örömét, levezetőként pedig 
a különböző szaunák koronázzák meg a clubban szerzett él-
ményeket. Az iparág elismert márkája, a TechnoGym biztosítja 
a gépparkot, ahol közel 100 edzőgépen dolgoztathatjuk meg 
testünk minden porcikáját. 260 m²-en funkcionális edzést vé-
gezhetünk, a beépített tetőn pedig 350 m²-es, napvitorlákkal 

Miután 2020. május elején lezárult a Zurndorfban (Burgenland) 
lévő egykori Enercon üzem megvásárlása, azonnal elindult az 
átalakítás, ill. a tervezett beruházási munkálatok előkészítése.
Ezzel a projekttel a Leier csoport mintegy 100 új munkahelyet 
teremtett, ami új lendületet ad a közösség és a régió számára.
Újraindítás 2021 elején:
Megkezdődött egy átfogó beruházási projekt új technológiák 
alkalmazásával. Ennek részeként valósult meg a kéregfalak és 
kéregelemes födémek gyártósora, beleértve a termékekhez 
szükséges szállítóállványok beszerzését is. Ezen kívül egy 12 
egységből álló billenőasztalos gyártóberendezés került beépí-
tésre a szerkezeti előregyártott alkatrészek gyártásához. A gyár-
ban többek között előfeszített technológiájú oszlopokat, ge-
rendákat, összekapcsoló szerkezeti egységeket gyártanak. Az 
első gyártási próbák az előregyártott elemek területén már si-
keresen megkezdődtek. Ezzel egy új piaci szegmensbe lépünk 
be, amelyet a Leier még nem szolgált ki ilyen méretekben: ter-
mékkínálat az ipari és nagycsarnokok építéshez. Megépült egy 
teljesen új, kb. 1500 m2-es csarnok a Zenith 1500-as térkőgyártó 
gépsor számára, melyhez a burkolókövek és kertépítő termé-
kek gyártására szolgáló szárítókamrák is tartoznak. A gyártósor 
legkésőbb 2022 elején kezdi meg a termelést. A meglévő csar-
nokokat és rakodó darukat, valamint a keverőüzemet átalakítot-
tuk és szabványainkhoz igazítottuk. Annak érdekében, hogy az 

A LEIER ÚJ ÉLETET LEHEL EGY FELHAGYOTT BETONÜZEMBE ZURNDORFBAN

összes gyártósor párhuzamosan működhessen, a betonellátás 
egy meglévő betonszivattyún keresztül történik, az újonnan 
épített csillés szállítópálya és a térkőgyártáshoz telepített szál-
lítószalagok mellett. Az előregyártott elemek gyártására való 
felkészülés érdekében a csarnok egy részében zsaluzatkészí-
téshez asztalosműhelyt alakítottunk ki. Ehhez famegmunkáló 
berendezéseket telepítettünk. A vasalás előkészítésére szolgáló 
egyengető- és vágórendszert is átépítettük és bővítettük. A mi-
nőségellenőrző laboratórium is egy új vizsgálógéppel lett fel-
szerelve, hogy a termékminőség tekintetében is megfeleljen új 
üzemünk a legmagasabb követelményeknek. 
A cég saját járműparkja számára telepítettünk egy üzemanyag-
töltő állomást mosóberendezéssel. 

árnyékolt ABS Fitness parkban feszegethetjük a határainkat, 
akár egyénileg, akár csoportos edzés formájában. Egy olyan 
exkluzív fitness termet álmodtunk meg, ahol komplex edzés-
formákat találunk és azt a legmagasabb minőségű eszközökön 
magabiztosan és biztonságosan gyakorolhatjuk. A Leier FIT-
WELL Club lehetőséget biztosít a minőségi kikapcsolódásra és 
sportolásra, ezentúl példát az egészséges életmód tudatosítá-
sával. 
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A VILÁG EGYIK LEGMODERNEBB BETONCSERÉPGYÁRA HAJDÚSZOBOSZLÓN

ÚJ BILLENCS TEHERGÉPJÁRMŰVEKKEL BŐVÜLT 
A HAJDÚSZOBOSZLÓI GÉPPARK

ÚJDONSÁGOK JÁNOSSOMORJÁN

A 2020-ban Hajdúszoboszlón elindult tetőcserépgyári beruházás 2021 nyár 
végén fejeződött be. Ennek köszönhetően 2021 szeptemberétől mind a 
magyar, mind a nemzetközi építőipari piacon kibővült szortimenttel és na-
gyobb volumennel van jelen a Leier Hungária Kft. betoncserép üzletága. 
Az elmúlt években megszokott hullámos cserép mellett most már az új 

A Leier Hungária Kft. hajdúszoboszlói telephelyének gépparkja 
2020 őszén új billencs tehergépjárművekkel bővült. Az újon-
nan beszerzett Ford és Volvo típusú gépjárművek napi szinten 
szállítják az alapanyagot a Leier Mineral Kft. nyékládházi bánya-
telepéről, hozzájárulva ezzel a betoncserép és betonelemgyár 
zavartalan működéséhez. 

trendeknek is megfelelő síkcserép is a termékkínálat 
részét képezi. Az alap- és kúpcserép gyártósor telje-
sen automatizálásra került, amelynek köszönhetően 
a termelési kapacitás megsokszorozódott. 

A 32 tonnás darupálya bővítése
A körüreges födémelem a speciális raktározási, és szállítási 
igénye miatt a termék kizárólag darupálya alatt tárolható. Az 
elmúlt évek megnövekedett kereslete okán az eddigi tárolási 
lehetőségünk elérte határait, így időszerűvé vált, hogy a 2009-
ben telepített 32 tonnás darupályát meghosszabbítsuk. 
A beruházás során további beton alaptestek kerültek a földben 
elhelyezésre, amelyeken a beton tartóoszlopok kerültek kialakí-
tásra. Természetesen az új szakaszon is elvégeztük a földmun-
kát, majd a területet beton térburkoló kővel burkoltuk le. 

Költségmegtakarítás a raklapok újra felhasználása során
Cégünk, az általunk forgalmazott fa raklapokat használat után vevőinktől visszavásárolja. A szerkezetileg stabil, ép rak-
lapok a termelési folyamatban újra felhasználásra kerülnek, de a raklapok számottevő része javításra szorul, ami eddig 
meglehetősen nagy költséggel    járt. 

PROJEKT

KLIMA•FIT



9 

A LEIER CÉGCSOPORT PARTNEREINEK ÉS MUNKATÁRSAINAK LAPJA

B E R U H Á Z Á S O K

2020-ban elvégzett beruházás során egy 
korszerű, modern berendezéssel ellá-
tott raklapjavító műhelyt hoztunk létre, 
így jelentős munkaerő és anyagköltség 
megtakarítás mellett tudjuk a visszaérke-
ző raklapokat javítani.  

Energiamegtakarítás 
a térvilágításnál

2021-ben energiahatékonyság növelő 
beruházás keretén belül modernizáltuk 
az üzem területén működő gyártócsar-
nokok világítását. 7 gyártócsarnokunk-
ban összesen 208 db világítótest cseréje 
történt meg. A korábbi 400 W-os fém-
halogén világítótestek helyett korszerű, 
magas minőségű 200W-os LED csarnok-
világítók kerültek felszerelésre. 

Emelőgép kezelő oktatás
2020. év végén a jánossomorjai üzem-
ben dolgozó 60 fő részére biztosítottunk 
továbbképzést targoncavezető valamint 
emelőgép kezelő szakképesítésben. A 
tanfolyam végeztével mindenki sikeres 
vizsgát tett. 

A kéregfalak rakodására 
szolgáló darupálya bővítése

Mosonmagyaróvár irányában meghosz-
szabbítottuk a kéregfal rakatok mozga-
tására szolgáló 40 tonnás darupályát, 
amely a 6-os és a 11-es csarnokok kiszol-
gálását végzi. Az acél szerkezetű darupá-
lyát a vasbeton alapokon álló, általunk 
gyártott vasbeton oszlopokra helyezték 
el. 

Új parkoló a tehergépkocsik 
számára

A meglévő gyárterülethez további 4 ha 
területet vásárolt a cég Mosonmagyaró-
vár város irányába. Ezen a területen 80 
tehergépjármű befogadására alkalmas 
kamionparkoló kerül kialakításra. A te-
rület humuszolása már megtörtént, je-
lenleg az alapozási munkálatok zajlanak, 
de még az idei évben térkőburkolatot 
fog kapni az új rész. A logisztikai terület 
megközelítése belső útvonalon keresztül 
biztosított. 

Bővült a logisztikai géppark

A termékek mozgatása, a raktározási fel-
adatok ellátása gyártóüzemünkben java-
részt emelővillás targoncákkal történik. 
A megnövekedett termelés kiszolgálása 
érdekében 2021-ben egy 16 tonnás tar-
goncát és 2 db 2,5 tonnás targoncát vá-
sároltunk. 

Növekvő követelmények a 
teherfuvarparkkal kapcsolatban
A 2020-as évben a 47 teherutóval ren-
delkező jánossomorjai fuvarpark 18.000 
db fuvarfeladatot teljesített, az apró 
csomagtól a teljes 40t kiterheltségű 
fuvarokig. 

Összesen 26 000 fuvarfeladatot kellett 
teljesítenünk, melyet alvállalkozók bevo-
násával valósítottunk meg. Ez 200 mun-
kanappal számolva napi 130 db kiszállí-
tást jelent, melyet központtal, készlettel, 
átvevővel, fuvarozóval egyenként akár 
többszörösen is egyeztetni kell. 
A 18 db darus teherautó túlnyomó több-
ségben a belföldi megbízásokat teljesíti, 
míg a 29 db nyerges autó a kész beton 
termékek kiszállítását végzi.
A fuvarparkban a 12 évestől a pár hó-
napos korig megtalálható majd minden 
évjárat, ezért a 2020-2021-es évben az 
idősebb teherautók lecserélése volt a 
főbb szempont, így kerültek forgalomba 
az első Ford márkájú autók is, melyből je-
lenleg már 4 db-al rendelkezünk és vár-
juk az 5. érkezését. A 2021-es évben még 
bővítenénk a meglévő állományt, hiszen 
a zurndorfi üzem nyitásával még több 
késztermék vár majd kiszállításra. Szám 
szerint 7 db darus autót és 4 db nyerges 
vonatót és 9 db szintpados pótkocsit vá-
sároltunk. 



10 

A LEIER CÉGCSOPORT PARTNEREINEK ÉS MUNKATÁRSAINAK LAPJA

B E R U H Á Z Á S O K

HŐ- ÉS VÍZSZIGETELÉS GÖNYŰN

A gönyűi üzemünk régi épülete kisebb „kozmetikai beavatko-
záson” esett át. A szociális helyiségeket és a raktárt magába 
foglaló, két csarnokot összekötő épületrész szigetelése több 
helyen megsérült. A beázás elkerülése érdekében szükségessé 
vált a régi szigetelés cseréje, amelynek során a tetőszerkezetet 
is szigetelték, javítva ezzel a teljes épületrész hőtechnikáját. A 
tető 5 cm vastag, strapabíró, alumínium bevonatú PIR hab szi-
getelést kapott, 1,5 milliméter vastag lágy PVC tömítőfóliával. 
Pozitív mellékhatás: érezhetően megtakarítható a fűtési költség 
és az energia. 

A SIERAKOWICE-I LEIER ÜZEM TÉRKŐGYÁRTÁSSAL BŐVÜLT

2021 tavaszán megkezdte működését a sierakowice-i üzemben 
az új térkőgyártó gépsor. Az üzem megfelel a legszigorúbb kör-
nyezetvédelmi követelményeknek. A beruházás során továbbá 
megvalósult egy szárítókamrát tartalmazó gyártócsarnok meg-
építése, egy csaknem 2,4 hektáros, bekerített, a késztermékek 
tárolására szolgáló tárolóterület kialakítása és egy Techmatik 
gyártósor telepítése. 

KERÍTÉSKŐ HASÍTÓGÉPPEL BŐVÜLT 
A JÁNOSHÁZI ÜZEM

Kerítéskő hasítógéppel bővült a jánosházi üzem, melyhez egy 
meglévő, nyitott-fedett tároló részből egy teljesen zárt, szige-
telt csarnok lett kialakítva.
A hasítógép alkalmas a méretes termékek, így a kerítéskő mel-
lett, akár lépcsők, szárazfalazó elemek hasítására is. 

Ez utóbbi már üzemel. Kiváló minőségű termékek, úgy, mint tér-
kövek, útszegélykövek és gyepszegélyek, betonlapok, valamint 
kémény- és szellőző elemek készülnek itt. Ez az üzem egyelőre 
egyműszakos rendszerben dolgozik. A második műszak azon-
nal indul, amint rendelkezésre áll a megfelelő dolgozói létszám. 
A tanúsítási folyamat sikeres lebonyolítása után immár a gyár 
termékei különböző színekben és színkeverékekben állnak ren-
delkezésre, és már szállítjuk ezeket a kereskedő partnereknek és 
a térburkoló cégeknek. 

PROJEKT
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ÚJ TECHNOLÓGIÁK ÉS BERENDEZÉSEK MALBORKBAN

A malborki gyár dinamikusan fejlődik, minden évben új beru-
házás valósul meg. 2020-ban például üzembe helyeztünk egy 
új csarnokot és egy ponthegesztett acélhálók gyártására szol-
gáló gyártósort.

2021-ben a csarnokot kibővítettük a betonlapok gyártására al-
kalmas gyártóberendezéssel. Az üzem már működik is. 

Cégünknél a fenntarthatóság több, mint egy PR-szlogen, ez 
a Leier csoportnál életünk része. Ennek az elvnek megfelelő-
en a belső égésű motoros targoncákat új, elektromos hajtású 
eszközök váltják fel. A képen: Zbigniew Buczyński, a kisméretű 
téglagyártás vezetője egy újabb Stihl elektromos targoncát ad 
át az új munkatársaknak. 

Szintén újdonság a fuvarparkban: a Scania márkájú, daruval fel-
szerelt teherautó flotta.

Cégünk szisztematikusan lehetőséget kínál alkalmazottainak 
szakmai képzettségük fejlesztésére. Idén augusztusban például 
egy targoncavezető tanfolyamot szerveztünk.

Szintén figyelemre méltó: a malborki üzem megállapodást írt 
alá a Malborki Büntetés-Végrehajtási Intézettel. Ennek alapján 
több mint egy tucat fogvatartott állt munkába az áthidalók, 
födémgerendák és előregyártott betonelemek gyártásánál 
a szakmai tevékenységgel támogatott rehabilitáció keretében. 


PROJEKT
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ROBOTOK DOLGOZNAK A LEIER-LEITL TÉGLAGYÁRBAN

A horvátországi üzemünkben, Turčinban befejeződött a har-
madik és eddigi legnagyobb beruházás. A partnerek 1,6 millió 
eurós beruházási volumennel négy Fanuc robot telepítését vál-
lalták. Konkrétan a technológiai gyártási folyamatot korszerűsí-
tették a német „Keller” céggel együttműködve. A modern be-
rendezés a szárított téglákat az égető kocsikra pakolja, valamint 
égetés után, ami szintén egy automatizált folyamat, leszedi és 
raklapokra csomagolja a termékeket.

IMMÁR ELŐREGYÁRTOTT BETONELEMEK IS 
KÉSZÜLNEK A LEIER ÜZEMBEN, 
WOLA RZĘDZIŃSKA-BAN

A Leier telephelyen, Wola Rzędzińska-ban megkezdődött az előre-
gyártott beton erkélylapok gyártása. Az új asztalokon egy műszak 
alatt akár öt ilyen termék is gyártható. A termelés a dinamikusan 
fejlődő lengyel építőipari piac igényeire reagálva indult el. A létesít-
mény 2021 márciusa óta teljes kapacitással üzemel. 

A LEIER ÜZEM MARKOWICZE-BEN 
TELJES KAPACITÁSSAL TERMEL

A markowiczei téglagyár teljes kapacitással dolgozik. 
Az ügyfelek számára 2021-ben egyetlen probléma 
az infrastruktúra, amely kívül esik a hatáskörünkön: a 
835-ös országút néhány tucat kilométeres szakaszának 
időszerű javítása még várat magára. Reméljük, hogy 
ennek a munkának a befejezése után a vállalathoz való 
eljutás gördülékenyebb és biztonságosabb lesz, mint 
korábban   . 

A teljes beruházás alapötlete 
az energiafelhasználás racio-
nalizálása - ahol ez funkcioná-
lisan lehetséges és gazdasá-
gilag indokolható -, valamint 
a termelési költségek csök-
kentése és a minőség javítása 
volt. A robotok használata fizi-
kailag is tehermentesíti mun-
katársainkat, és a múlt részéve 
teszi a nehéz fizikai munkát.
A csomagolási folyamatba 
történő befektetés gyorsan 
észrevehető és mérhető ja-

vulást mutatott: az új raklapok könnyebben szállíthatók, és a 
vásárlók számára is könnyebben kezelhetők. 
További előnyei: 
• jó minőség,
• szabványos és modern csomagolási rendszer:  

a raklapokon lévő nagyobb számú tégla csökkenti  
a be- és kirakodási időt, ezáltal felgyorsítja a folyamatot,

• optimális raklaplogisztika: a raklapok alacsonyabbak, 
szabványos méretűek, rendkívül stabilak és a csomagolási 
egységek műanyag pántokkal vannak megerősítve. 

PROJEKT
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A LEIER HOLDING GMBH HELYEZÉSE 
AZ ALC ÉRTÉKELÉSBEN

Az Austria’s Leading Companies (Ausztria Vezető Vállalkozásai) 
értékelésben, amely a PVC, a Die Presse és a KSV1870 támogatá-
sával került megrendezésre, a Leier Holding GmbH a Nemzet-
közileg Tevékeny Vállalkozások kategóriájában, a burgenlandi 
értékelésben a 2. helyet érte el. 
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2021. szeptember 28-án ünnepi rendezvény keretében díjazták a kiváló-
an menedzselt középvállalkozásokat Ausztria minden részéről. A Deloitte 
tanácsadó cég és partnere, a Raiffeisenlandesbank NÖ-Wien az „Ausztria 
legjobban irányított vállalatai” projekttel aktívan népszerűsíti Ausztria kö-
zépvállalatait. „Középvállalataink alkotják Ausztria mint vállalkozási célpont 
gerincét. Különösen a válságos időkben fontos ezeknek a cégeknek a 
megerősítése és velük együtt pozitív jelzések küldése” – hangsúlyozza Ha-
rald Breit, a Deloitte Austria vezérigazgatója. A Leier Holding GmbH megy-
győző volt a résztvevő vállalatok közül, amelyeket egy értékelési modell 
szerint minősítettek a „Irányítás & pénzügyek”, „Stratégia, Termelékenység 
& Innováció” és a „Kultúra & Felelőségvállalás” területeken. Michael Leier, a 
Leier Holding GmbH vezérigazgatója a következő szavakkal köszönte meg 
az elismerést: „18 éves korom óta szívvel lélekkel vállalkozó vagyok. De sze-
retném hangsúlyozni, hogy mindaz, ami ma meghatározza a Leiert, nem 
lenne lehetséges az elkötelezett és motivált munkatársaink nélkül. Ezúton 
is nagyon köszönöm mindenkinek!” 

LEIER TÍPUSHÁZAK: GYORS KIVITELEZÉS, MÉRETPONTOS, KIEMELKEDŐ MINŐSÉGŰ 
ALAPANYAGOKBÓL

A LEIER HOLDING GMBH MEGKAPTA  
AZ „AUSZTRIA LEGJOBBAN IRÁNYÍTOTT VÁLLALATAI” CÍMET

(balról jobbra): A Leier vezetősége: Thomas Ebner, 
Klaus Mittermann, Michael Leier, Matthias Ebner és 
Josef Fleischhacker, középen: Mag. Gudrun Heidenreich-Pérez,  
a Deloitte Consulting Leadership Services részlegének igazgatója.

Egy Leier Típusház tökéletes választás le-
het azoknak, akik szeretnek előre tervez-
ni és a terveiket pontosan és kiszámítha-
tóan megvalósítani, mind anya gi, mind 
ütemezési szempontból. Kínálatunkban 
12 különböző alapterületű és elrende-
zésű típusház és 3 féle garázs található. 
A méretek tekintetében a 30 m2-es „gar-
zonszerű” házaktól, egészen a nagy – 3-4 
gyermekes – családok számára tervezett 
CSOK kompatibilis 160 m2-es házakig 
minden igény teljesíthető.
A Leier típusházai olyan méretpontos 
előregyártott elemekből épülnek fel, 
amelyek nagyban megkönnyítik a kivite-
lezés folyamatát.

• A kéregfalas technológiával egy 
szerkezetkész ház megépítése 
lényegesen gyorsabb és egyszerűbb, 
mint ami a hagyományos építési 
módoknál megszokott.

• A jóval kevesebb szakembert és 
eszközt igénylő folyamat során az 
elemek ütemterv szerint érkeznek az 
építkezés helyszínére, ahol akár órák 
alatt a helyükre kerülnek a falak.

• A Leier kéregfalakba már a 
gyártás során - a tervek szerint - 
belekerülhetnek az elektromos 
szerelvények is, azaz az elektromos 
dobozok elhelyezése és a 
hozzájuk tartozó védőcsövezés 
munkafázisa is kihagyható.

• Ennek a megoldásnak köszönhetően a 
falak felülete sima, glettelésre kész, így 
még egy munkafázis megspórolható, 
hiszen nem kell vakolni - ezzel időt és 
pénzt takaríthatunk meg - arról nem 
is beszélve, hogy itt mindenképpen 
„egyenes” falakat kapunk a gyártási 
technológiának köszönhetően.

• Az egyes típusházak kérhetőek belső 
hőszigetelésű kéregfalakkal is

• A kiváló minőségű klímafödém 
rendszereinknek köszönhetően 
a ház hűtő- és fűtőrendszere 
megfelel a legszigorúbb 
energetikai előírásoknak is.

Bodrog-ház

Lajta-ház

Az érdeklődők weboldalunkon (https://
www.leier.hu/tipushazak) megtalálhatnak 
minden fontos információt Típusházainkról, 
sőt még a kalkulációban is segítünk, hiszen 
tájékoztató árakat közlünk arra vonatkozó-
lag, hogy mennyibe fog kerülni az összes 
Leier építőanyag, ami egy szerkezetkész 
épület megvalósításához szükséges. 
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MEGNYITOTT LEIER KAISERSTEIN KERTÉPÍTÉSI TERMÉKEINKET BEMUTATÓ GALÉRIÁNK!

Februárban megnyitottuk Kaiserstein Galériánkat az új iroda-
ház földszintjén, ahol az érdeklődők időpontfoglalás után, 
otthonos környezetben tekinthetik meg kertépítési termé-
keinket, sőt még kültéri burkolattervezés-szolgáltatásunkat 
is igénybe vehetik. A bemutatóterem egy kézzel fogható 
és lábbal járható „életre kelt” kertépítő katalógus, amely 400 
négyzetméteren terül el. A helyszínen kínálatunkban találha-
tó burkolati elemek, impozáns kerítéselemek és egyéb kültéri 
megoldások jelennek meg, de nem a megszokott kiállított 
változatban, hanem kertrészletek, működő csobogók, és te-
rasz installációk között beépítve járhatjuk körbe a területet, 
mintha egy termékkatalógusba – vagy saját jövőbeli álom-
kertünkbe – sétáltunk volna be. A hangulatos galériában 
olyan kerti dekorációs tippeket is begyűjthetnek látogatóink, 
amik igazán élővé, otthonossá teszik az udvart. 

INGYENES ELMÉLETI OKTATÁS ÉS GYAKORLATI BEMUTATÓ GYŐRI TANPÁLYÁNKON

Egy idén, az előregyártott betonelemek 
használata kapcsán végzett felmérésből 
kiderült, hogy a szükséges szaktudás hi-
ánya és az emiatt érzett bizonytalanság 
gátja lehet e modern és a szakember-
hiány enyhítésében jelentős szerepet 
játszó technológia terjedésében. Erre 
kínál megoldást az elméleti és gyakor-
lati részből álló, a győri tanpályánkon 

szervezett ingyenes oktatás. A gyakor-
lati fogások megismerésére vagy ép-
pen begyakorlására jelentkezők valódi 
körülmények között, egy erre kialakított 
tanpályán vehetnek részt az előregyár-
tott betonelemek szakszerű kivitelezésé-
ben. Három évvel ezelőtt saját tanpályát 
alakítottunk ki győri telephelyünkön az 

előregyártott technológia iránt érdek-
lődők számára. A tanpálya célja, hogy 
a szakemberek testközelből láthassák 
és sajátíthassák el az újszerű megoldá-
sokat, ne éles helyzetben találkozzanak 
először a beépítendő építőanyagokkal, 
hanem tét nélkül gyakorolhassák a meg-
felelő lépéseket. A tanpálya esetében is 
a legmodernebb feltételeket szeretnénk 
megteremteni, ezért a gyakorlópálya 
az elmúlt évek innovációra építve kor-
szerűsítésen esett át, hogy a hozzánk 
érkező kivitelező cégek a legkorszerűbb 
elemekkel dolgozhassanak a legújabb 
technológiai megoldásokon. Képzésünk 
két részből tevődik össze; egy elméleti és 
egy gyakorlati oktatáson vesznek részt a 
jelentkezők. A képzés fontos eleme, hogy 
a tanpályán lehetőség nyílik modellezni, 
hogyan kell az előregyártott vasbeton 
kéreg- és födémpaneleket szakszerűen 
összeszerelni. Vagyis az építkezésen zajló 
folyamatok élethű szimulációja történik. 
A helyszínre érkezőket az előregyártott 
betonelemek szállítókalodákban várják a 
szimulált építkezésen. A képzés fontos és 
látványos része, amikor az elemeket daru 

segítségével kiemelik, majd elhelyezik a 
végső helyükön. A helyszínen emellett 
a ferde támaszokat is megfelelő módon 
rögzítik a falba beépített dübelekkel és 
csavarokkal, majd a szerelőbetonban is 
elvégzik ugyanezt a mozdulatsort, leg-
végül a falakat függőlegesbe állítják.
A gyakorlati és elméleti oktatás vezető-
je hasznos szakmai tanácsokkal látja el a 
résztvevőket, iránymutatása mellett zaj-
lik minden egyes munkafolyamat a pre-
cíz megoldások érdekében   . 

A elméleti oktatásra és gyakorlati kép-
zésre a vasbeton@leier.hu e-mail cím-
re várjuk az érdeklődők jelentkezését.

Időpontfoglalás: Facebook oldalunkon vagy 
a  06 96/ 512-567-es telefonszámon
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LEIER ELŐREGYÁRTOTT GÉPKOCSIBEÁLLÓ, AKÁR NAPELEMES RENDSZERREL IS

A modern vonalvezetésű Lei-
er gépkocsibeállók nemcsak 
praktikus építészeti elemek, 
hanem napjaink esztéti-
kai igényeit is maximálisan 
kielégítik. 
Az előregyártott Leier gép-
kocsibeálló rövid idő alatt ki-
vitelezhető, a tetszőlegesen 
választható borítás pedig le-
hetővé teszi   , hogy az épített 
környezetbe minél jobban 
illeszkedjen. A rendszer borí-
tása (vagyis teteje) így készül-
het polikarbonátból, borít-
ható fémlemezzel, vagy akár 
ponyvával is elfedhető. 
SŐT! Tökéletes megoldás 
napelemes rendszerrel össze-
kötött elektromos autó töltő-
pontok kialakításához is. 

MEGÚJULT WEBOLDALUNK

Ez év januárjában debütáltak Leier Típusházaink. Kínálatunkban 
12 féle Típusház és 3 féle garázs közül választhatnak az építke-
zés előtt állók. A Típusházakról minden fontos információ meg-
található a www.leier.hu/tipushazak oldalon.

Betoncserepeink bemutatására létrehoztunk egy új, felhaszná-
lóbarát, modern megjelenésű aloldalt, ahol sok hasznos infor-
mációval, referenciaképekkel várjuk az érdeklődőket, segítve a 
megfelelő tetőcserép kiválasztását ( Mouse-pointer cserep.leier.hu). 

PROJEKT
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ÚJ TERMÉKEINK A 2021-ES ÉVBEN

Granite betoncserép 
- A modern stílus 
Síkcseréppel bővült betoncserép ter-
mékkínálatunk, így a letisztult, modern  
építészeti formavilág szerelmesei is 
kedvükre válogathatnak cserepeink 
között. A 3 különböző színben elérhető 
Granite cserép nemcsak új tetők fedé-
séhez hanem régi tetőfedések cseréjé-
hez is ajánlott, mivel az egész épület 

Patria térkő
A kombinált csomagolással, 5 méretben és két burkolási széles-
séggel megjelenő PATRIA 7 cm térkőnél a szigorú vonalveze-
tést ötvöztük a játékos burkolatképpel.
A magas esztétikai igényeket kielégítő burkolat tagolást kont-
rasztszínű elemkínálatunk biztosítja. Kapcsolódási rendszere 
gyalogos, személyautós és alkalmankénti tehergépjárműves 
terhelésre is alkalmassá teszi.

carbon

beige satírozott

jégszürke satírozott

füstantracit satírozott

kagylóhéj satírozott

ébenfekete homokbeige jégszürke szürke bazaltszürke

carbon fekete sötétbarna

costa gesztenye sierra

Balneum térkő
A kombinált csomagolással, 3 méretben kínált BALNEUM 5 cm 
térkövünk az egyszerű rakáskép ellenére dinamikus eleganciát 
kölcsönöz a burkolathoz.
A burkolat környezetbe illesztésénél a visszafogottságot meg-
jelenítő gránitszürke és a közvetlen természetességet sugárzó 
földszínek biztosítják a választás lehetőségét. Balneum térkö-
vünket gyalogos, személyautós és alkalmankénti tehergépjár-
műves terhelésre ajánljuk.

Új, satírozott színekkel bővült 
Modern kerítéskő kínálatunk

Két új termékkel bővült térburkoló kő kínálatunk

megjelenését újszerűvé varázsolja. A nagy formátum gyors és precíz fedést bizto-
sít, magas műszaki színvonalon.
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Ha házat építünk, a megfelelő építőanyag kiválasztása döntő fontosságú az egészséges élettér kialakításhoz. Az 
építőanyagot több szempontból is szükséges vizsgálni, úgy mint a fenntarthatóság, valamint a több generáción 
át biztosított minőség- és értékállóság. A kiváló tulajdonságokkal rendelkező Leier Durisol termékek természetes 
puhafából készülnek, ami bőségesen megújuló anyagként rendelkezésre áll a természetben, de lehet a fafeldol-
gozás maradék anyaga is. Speciális eljárás során a faforgácsot mineralizációval kezelik, majd cementtel és vízzel 
kővé alakítják. Ezzel az eljárással a faforgács mineralizálása által cement és víz hozzáadásával készülnek a falazó 
elemek. A Leier Durisol végtermék abszolút tűzálló, annak ellenére, hogy a termék fa tartalma az 85%-ot is eléri. Az 
így gyártott építőelemet száradás után csiszoljuk, hogy tökéletesen illeszkedjen, és kialakítjuk az áttöréseket. Az épí-
tendő épület követelményeitől függően a Leier Durisol falazóelemeket kínáljuk mind a külső falakhoz – hőszigetelő 
vakolatrendszerrel vagy anélkül -, mind a belső teherhordó falak építéséhez.

A KOMPROMISSZUMOK NÉLKÜLI ÉPÍTŐANYAG  

A fabeton előnyei 
A Leier Durisol rendszer ötvözi minda-
zon fizikai előnyöket, amelyek a fát és a 
betont jellemzik. A Durisol kiváló hő- és 
akusztikai tulajdonságokkal rendelkezik, 
tűzálló, tömör betonmagja pedig kivá-
ló hőtárolást biztosít. A Durisol másik 
nagyszerű tulajdonsága a kiváló párael-
vezetés, amely hatékonyan szabályozza 
a fal és a helyiség levegőjének nedves-
ségegyensúlyát, mely egészséges élet-
klímát teremt. 

Földrengésálló konstrukció 
A falszerkezetek nagyon könnyen meg-
sérülhetnek egy földrengés következté-
ben. Az épület teherbíró képessége függ 
a falazat minőségétől, az alaprajztól és a 
statikától. A rendszer stabilitását a szerke-
zeti kapcsolatok kialakítása befolyásolja. 
Professzionális falazással a Leier Durisol 
falelemek üregei pontosan egymás fe-
lett helyezkednek el, így a betonmag 
hálózatos szerkezetet alkot. 

Az így kialakított, Leier Durisol-lal készült 
falazat nemcsak szerkezetileg optimá-
lis, hanem rugalmassága miatt nagyon 
gyakran használják földrengésveszélyes 
területeken is. 

A LEIER DURISOL építőipari 
rendszer előnyei
A LEIER DURISOL építőipari rendszer 
előnyeit a Leier Csoport valamennyi eu-
rópai gyártó- és értékesítési országában 
felismerték. 2021-ben számos projekt 
épült LEIER DURISOL-lal mind az épüle-
tépítés, mind a zajvédelem területén. A 
következőkben bemutatjuk cégcsopor-
tunk néhány referencia projektjét, mely 
2021-ben valósult meg.

AUSZTRIA:

Klagenfurt, Feschnigstrasse
DMi 30/20 ca. 780m² és DMi 20/13 kb. 
200m². Kivitelező: Porr Klagenfurt 
Projekt 18 lakásos társasház

Graz, Copacapana 
DMi 20/18 ca. 3000m² és DMi 25/18 
1200m². 
Kivitelező: Kollitsch 
Projekt: 28 lakásos társasház

A3 dél-keleti autópálya - 
Großhöflein, Hornstein, 
Eisenstadt csomópont, 
Burgenland
2000 m² alumínium elemekkel kom-
binálva. Szín: természetes szürke és 
alumíniumkék 
Különleges, hajlított oszlop kialakítás.

PROJEKT

KLIMA•FIT
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A4 Fischamend – Bruck,
Bruck, 3000 m²-es falak Jánossomorjáról
A zajárnyékoló fal speciális elemtervezés-
sel készült.
Abszorber: vízszintes hullám
Szín: világoszöld 

St. Michael A9 pihenőhely Ortnerhof 
1500 m² zajárnyékoló fal Mauternből,
Abszorber: vízszintes hullám
1150 m² zajárnyékoló fal Jánossomorjáról 
Abszorber: vízszintes hullám 
Szín: természetes szürke /antracit

MAGYARORSZÁG:
Leier Durisol zajárnyékoló falak 
védik a magyarországi M0-s 
autóút környezetében élőket
„A beruházás során, mely az M0-s au-
tóút Déli szektorának rekonstrukciója 
részeként 2018. őszén kezdődött el, több 
mint 34 ezer négyzetméter Leier Durisol 
zajárnyékoló panel beépítésére került 
sor. Az elbontásra került régi létesítmé-
nyek alacsonyabbak, illetve rövideb-
bek voltak a jelenleg építetteknél, így a 
helyükre magasabb, hosszabb és jobb 
hanggátló tulajdonságú falat építettünk. 
Magyarországon ennek a rendszernek 
köszönhető, hogy anyagában színezett 
zajárnyékoló falak kerülhettek beépítés-
re, melyek nagy előnye a gondozásmen-
tes üzemeltethetőség az utólag festett 
falakkal szemben. Az utólagos festés 
ugyanis károsan befolyásolja a falak zaj-

elnyelő képességét” – nyilatkozta Major 
Tamás, a Leier Hungária Kft. mélyépítés, 
környezettechnika, vasútépítés és Duri-
sol üzletágának vezetője.

SZLOVÁKIA

Családi ház Stará Turában
szállított elemek: Durisol DSs45/12, 
DMi25/18, DMi15/9

Családi ház Petrova Vesben
szállított Durisol elemek DSs37,5/12, 
DMi25/18

D1 autópálya, Strecke 
Budimír - Bidovce szakasz
Kivitelező: Fa. SKANSKA a.s.,
Szállított Durisol elemek DSi25/13W, 
DSi30/13W, LSA500/8,5/25W
Mennyiség: ca. 20.000m2

III/3146 Stará Ľubovňa város - 
Dél-kelet elkerülőszakasz
Durisol DSi25/13W

Lakóházak kerítése
Malinovóban
Durisol DSi25/13N
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KLÍMAVÉDELEM NÉMETORSZÁGBAN 
A 2030-as klímavédelmi program részeként Németország módosította az energiahatékony épületek finanszírozási konstrukcióját. 
2021. július 1-jén elindult a „Federal Funding for Efficient Buildings (BEG)” program, mely új épületre vagy energiahatékony ház *
felújítására, valamint lakó- és nem lakáscélú épületnél alkalmazott egyedi energetikai megoldásokra vonatkozik.
* A hatékonysági ház egy műszaki szabvány, amelyet a promóciós termékekben használnak. A különböző számértékek azt mu-
tatják, hogy egy épület mennyire energiahatékony egy referenciaépülethez képest, azaz minél alacsonyabb ez a szám, annál 
nagyobb az energiahatékonyság, így a finanszírozás mértéke is. Az 
épületekben nagy energiapotenciál rejlik: CO2-kibocsátásunk mintegy 
25%-át az épületek és azok energiaellátása adja. Az új finanszírozás célja, 
hogy 2008-hoz képest mintegy 80%-kal csökkentse az épületek primer-
energia-szükségletét, az energiamegtakarítás és a megújuló energiák 
felhasználása révén.

ÚJ DURISOL EXPORTPIACAINK – 2021

MfH (társasház) Flensburgban 
– Az építkezés kezdete: 2021. november
Megrendelt elemek: DS 35/20, DSs 45/14 
L, DMi 17/12, DMi 25/18
Partnerünk előrejelzése szerint ezzel az 
építési konstrukcióval 2022-ben több 
hasonló formátumú lakóház fog épülni 
Németországban DURISOL-ból. 
(holzspanstein.de)

Design házak Stuttgartban: 
zöld teraszos, dupla garázzsal 
Beépített elem: DSs 30/12 L 

Kiváló bizonyíték a DURISOL építési 
rendszer hosszú élettartamára
A nemrég felújított VEBOWAG (Vereinigte Bonner Wohnungsbau Ag.) bonni so-
kemeletes épület az új homlokzati koncepciónak köszönhetően egy újonnan 
épült lakóházzal azonos megjelenést kapott. A bérlők és a tulajdonos szerint: 
„Alacsony fűtési költség, bár nincs hőszigetelés.” Az épület DURISOL zsaluzó 
elemekkel épült 1963-ban. Több mint 80%-ban cementtel és némi homok-
kal kötött faforgácsból álló építőelem. Vagyis túlnyomórészt megújuló anya-
gokból készült természetes építőanyag. Az épület építésekor az építőanyag 
választás nem az ökológiáról, inkább csak a gazdaságosságról szólt (mint ma 
is). Nem tudatosan használtak olyan építőanyagot, amely természeténél fogva 
elnyeli a hőt és képes hőt leadni, mindezt mesterséges hőszigetelés nélkül.  

PROJEKT

KLIMA•FIT

LEIER DURISOL falazóelemekból épült 2021-ben
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A  homlokzat mögötti 
rétegek: a faforgácslap 
hőtároló fabetonja és a 
falbeton tartószerkezet-
ként és energiatárolóként  
(holzspanstein.eu).

BOOM AZ INFRASTRUKTÚRA SZEKTORBAN
2021-ben nagy sikerrel vezettük be új LSA abszorber rendszerünket a balti országokban. A Rail Baltica Megaprojekt előkészíté-
seként a térségben jelenleg a régi vasútvonalak rekonstrukciója és a vasúti infrastruktúrájának bővítése zajlik. Az infrastrukturális 
szektorban tapasztalható pozitív fejlemények eddig több mint 65 000 m2 LEIER DURISOL LSA abszorber szállítását tették lehetővé. 
Partnerünk Vilniusban gyártotta és telepítette a zajárnyékoló paneleket. (acousticroad.lt)

A vilniusi panelgyártó üzem Lentvaris-Kaišiadorys: 22.000 m2 

Mažeikiai: 10.000 m2 Kretinga: 8.200 m2 
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LEIER – A JELENTŐS ÉPÍTŐANYAG GYÁRTÓ 
LENGYELORSZÁGBAN

A lengyel építőipar jó úton halad. A 2021. januártól júliusig tartó időszak-
ban 123 500 négyzetméternyi lakás készült el, ami 2,3 százalékkal több, 
mint az előző év azonos időszakában. A Leier Polska S.A. cég jelentősen 
hozzájárult ezen sikerszámok eléréséhez. A téglafalak építéséhez szük-
séges anyagok több mint 22,5 százalékát szállítjuk, ami az összes falazat-
építési anyag 6,6 százalékának felel meg (kerámia, gázbeton, szilikátok). A 
Leier Polska SA jelentős piaci részesedéssel rendelkezik a kémény- és szel-
lőzőrendszerek, előregyártott födém- és falelemek, valamint a térkövek és 
útépítési termékek területén is. 

A LEIER POLSKA S.A. – „A REGIONÁLIS 
GAZDASÁG VEZETŐ EREJE“

LEIER POLSKA S.A. – „AZ ÉV 
EZÜST MÁRKÁJA 2021“

Nagy örömünkre szolgál, hogy az ASC Kutatási 
és Piacelemzési Központ által szervezett AZ ÉV 
ÉPÍTÉSŐANYAG MÁRKÁJA 2021 rangsor idei ki-
adásában a Leier Polska S.A. „Az év ezüst márká-
ja 2021” díjat nyerte el a „Kerámia építőanyagok” 
kategóriában. 

EURÓPAI MINŐSÉGI 
TANÚSÍTVÁNY 2020

A Qualitas Alapítvány ismét a 
Leier Polska SA-nak ítélte oda 
az EURÓPAI MINŐSÉGI TANÚ-
SÍTVÁNY 2020 díjat. A cég a 
következő termékkategóri-
ákban kapott díjat: THERMO-
POR kerámia falazóelemek, 
kéregfalak, filigrán födémele-
mek, előregyártott lépcsők és 
pihenők, előregyártott erké-
lyek, alapkövek. A Leier Polska 
SA megkapta az EAGLE OF 
QUALITY 2020 szobrot is. 

2021-ben az Európai Gazdaságfejlesztési Központ a Leier Polska    
S.A. vállalatunkat a „Regionális gazdaság vezető ereje” díjjal tün-
tette ki. 
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COVID-19 OLTÁSI KAMPÁNY 
WOLA RZĘDZIŃSKA-BAN

Nagy figyelmet fordítunk munkatársaink biztonsá-
gára. Éppen ezért cégünk egy Covid-19 oltási kam-
pányt indított, melynek keretein belül június 21. és 
július 12. között minden oltatni akaró dolgozónk 
megkaphatta a védőoltást, egy előzetes orvosi vizs-
gálat után. A kampány a CENTERMED Tarnów cég-
gel együttműködve valósult meg. 

A kereskedelmi társaságokra vo-
natkozó jogi határozatokat mó-
dosították: 2021. március 1-től a 
papíralapú részvények okiratai 
érvényüket vesztették, helyükre 
az elektronikus nyilvántartásba 
történő bejegyzések kerültek. 
A részvénykönyvi kivonat sze-
rint továbbra is a Leier család 
tulajdonában lévő horitschoni 
székhelyű Leier Holding GmbH 
birtokolja a Leier Polska S.A. cég-
részvényeinek 100 százalékát. 

A VÁLLALATI RÉSZVÉNYEK DIGITIZÁLÁSA 

A Wola Rzędzińska-i Leier téglagyár 
égetőkemencéi folyamatosan teljes se-
bességgel üzemelnek. Az építkezéseket 
Lengyelország egész területén ellátjuk 
a szükséges Thermopor vázkerámiás 
falazó blokokkal, de a járvány nem múlt 
el nálunk sem nyomtalanul. 2019/2020 
telén egyes építkezéseken logisztikai 
problémák merültek fel; egyes projek-
teknél a határidőket több hónappal is el 
kellett halasztani. Ez a turbulencia arra 
ösztönözte cégünket, hogy új termékek 
gyártását is indítsa. Most például úgyne-
vezett úttestelemeket gyártunk. Gyorsan 
találtunk vevőket, és már az első félév-
ben sikerült a kapacitásnak megfelelő 
mennyiség értékesítése. 

ÚTTESTELEMEK A LEIERTŐL, WOLA RZĘDZIŃSKA-BÓL

PROJEKT

KLIMA•FIT
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A LEIER CSOPORT TERMÉKEI ROGBC MINŐSÍTÉST KAPTAK ROMÁNIÁBAN

A Leier csoport idén elnyerte a Romania Green Building Council - RoGBC nemzetközileg elismert 
minősítését, amely elsősorban a romániai piacra kerülő Leier termékek minőségét tanúsítja, le-
gyen szó tégláról, tetőcserépről, professzionális kéményrendszerekről vagy előregyártott beton-
elemekről. A minősítés a román építőanyag-piac vezető építőanyaggyártójaként pozicionálja a 
Leier csoportot és elkötelezettségünket mutatja a környezettudatosság és az épületek energia-
hatékonysága mellett, azok teljes életciklusa során. 

A Leier csoport négy üzemet működtet 
Romániában, ebből kettő betontermé-
kek, kettő pedig kerámiatéglák és tető-
cserepek gyártásával foglalkozik.
Cristian Suciu, a Leier Rom S.R.L. igazga-
tója 2007 óta dolgozik a cégnél, és 2018-
ban vette át ezt a pozíciót. Azóta nagy 
sikerrel vezeti az unirea-i üzemet. 2021-
ben megbízást kapott az új cațcău-i be-
tongyártó üzem irányítására is, így jelen-
leg ő felel mindkét telephely megfelelő 
működéséért, valamint a Leier csoport 
fejlesztéséért Románia nyugati részén.
2021 elején Cristian vállalta egy újabb ro-
mániai Leier telephely, a Kolozs megyei 
Câțcăuban indított üzem szervezetének 
kialakítását és termelésének irányítását, 
ahol kiválló minőségű betontermé-
kek készülnek a zöldmezős beruházást 
követően. 
Mihaela Haidiner 2020-ban csatlakozott 
a Leier csapatához a segesvári üzem 
igazgatójaként. Korábban a Macon S.R.L.-

A ROMÁNIAI LEIER CÉGEK IRÁNYÍTÓI

nél, Románia legnagyobb AAC-gyártó-
jának kereskedelmi igazgatójaként és 
felügyelőbizottsági tagjaként dolgozott. 
Mihaela 2021 augusztusától üzemigaz-
gatói feladatai mellett a Leier-csoport 
teljes romániai értékesítési csapatának 
irányítását is átvette.
Adrian Mînzat, a Brikston Constructi-
on Solutions S.A., Iași igazgatója, 2018-
ban csatlakozott a csoporthoz, amikor 
a Leier    átvette a jászvásári téglagyárat.  

2007-től értékesítési vezetőként dolgo-
zott a cégnél. Az ő vezetésével valósult 
meg a segesvári üzemmel való egyesü-
lés és a jászvásári előregyártott betone-
lem gyár létrehozása. Adrian Mînzat je-
lenleg az üzem zavartalan működéséért 
felel, és aktívan részt vesz a Leier-csoport 
kelet-romániai üzletfejlesztésében.

Előregyártott betonelemek készülnek
a jászvásári Leier üzemben

A Leier kitartóan törekszik kinyilvánított 
célja elérésére, miszerint vezető szerepet 
töltsön be a romániai építőanyag-pia-
con, és egy fontos beruházási programot 
indított erre az évre. Ezt szem előtt tartva 
jelenleg mind a négy üzemben kiterjedt 
beruházásokon dolgozunk a termelé-
si kapacitás növelése, új termékek vagy 

termelési terü-
letek fejlesztése, 
termékeink minő-
ségének javítása 
és nem utolsósor-
ban az ügyfélkap-
csolatok bővítése 
vagy a szükséges 
logisztika létreho-
zása terén. 

PROJEKT
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2021-es elemzésünk szerint a téglából épült magánépületek mint-
egy 70%-a Leier téglából készült. A fejlődés jelentős az előző évhez 
képest, hiszen 2020-ban ez az arány 50% volt. 

KÁRPÁTOKON TÚLI ÉPÍTKEZÉSÜNK

A Leier kerti falazóelemek Ukrajnában is nagy tetszést 
arattak. A Leier kerti falazóelemek választékából szál-
lítottunk még a fővárosba, Kijevbe is, egy ottani beru-
házáshoz. Az elkészült kerti falazat azonnal elnyerte az 
építtető tetszését. 

LEIER KERTI FALAZÓELEMEK 
A KIJEVI ÉPÍTKEZÉSEN

A Leier csoport folyamatosan az ügyfe-
lek igényeihez igazodik. Az értékesítési 
csapat vezetése szorosan figyelem-
mel kíséri a piaci igények változását. A 
termékpaletta diverzifikálásába való 
folyamatos beruházások, a termelési 
teljesítmény és a kapacitás növelése jó 
feltételeket teremtenek termékeink sike-
res pozicionáláshoz. Országosan is sikert 
hozott az ügyfélportfólió és a kiépített 
marketing csatornák diverzifikálása, a 
Leier ügyfelekkel való stratégiai part-
nerségek kialakítása. Ezek azok az elvek, 
amelyekben hiszünk, és amelyek a romá-
niai Leier-csoport fejlődésének stratégiai 
pilléreiként szolgálnak.
A Leier Kaiserstein kínálat, a Leier térkő- 
és járólap palettája 2021-ben fellendült 
az új Câțcău-i üzem beindításával, de az 
értékesítési csapat fejlesztése által is. A 
rendkívül versenyorientált és koncentrált 
piacon erőfeszítéseink a meglévő part-
neri kapcsolatok fenntartására és új ügy-
felek megnyerésére összpontosulnak. Az 
ebbe a körbe tartozó kiváló minőségű 
termékeket ügyfeleink nagyra értékelik, 

A ROMÁNIAI LEIER CÉGEK PIACAINAK BŐVÜLÉSE

és fontos városi projektekbe integrálják.
Segesváron a teljes gyártelep átfogó kor-
szerűsítését fejeztük be, amely lehetővé 
teszi az üzemi folyamatok jobb megszer-
vezését, de áruink tárolási kapacitásának 
növelését is. Ezzel párhuzamosan idén 

Segesváron felállítottuk az üreges fala-
zóelemek gyártósorát. Büszkék vagyunk 
Románia egyetlen kerámia tetőcserép 
gyártósorára, a termékkel kapcsolat-
ban további nagy beruházási terveink 
vannak   . 
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NAPELEMES RENDSZER A LEIER CITY CENTERBEN

LEIER COWORKING IRODA

ZÖLDENERGIA-TERMELÉS
A Leier City Centerben 2 épület villamosenergia fogyasztását 
fedezi az összesen 356 db napelem, mintegy 1000 m2 terüle-
ten, melyet 2020. őszén telepítettek a Corner Irodaház tetejére. 
A beruházásnak köszönhetően évente 38,5 tonnával kevesebb 
szén-dioxid kerül a levegőbe. 

A Leier Coworking egy közösségi iroda 
Győr város szívében, ahol prémiumka-
tegóriás irodai környezetben, költség-
hatékonyan élvezheti a közösségi iroda 
előnyeit. Munkaállomás-, privát iroda-, 
tárgyaló- és rendezvényterem-bérlés 
rugalmas keretek között, akár egy nap-
ra. Igényes munkakörnyezet, kapcsola-
tépítési lehetőség, alkalomszerű bérleti 
konstrukció a hosszútávú irodabérlet 
pozitívumaival ötvözve. Teljes irodai 
infrastruktúra igénybevétele előzetes 
befektetés és kötöttségek nélkül. Nem 
kell sem időt, sem pénzt szánni az iroda 
bútorozására, karbantartására, fejleszté-

PROJEKT

KLIMA•FIT

sére, takarítására, csak élvezze a stabil, jól 
működő irodai hátteret és a  társaságban 
végzett munka előnyeit! 
A Magyarországon 1985 óta sikeresen 
működő Leier-cégcsoport 2006-ban 
újabb tevékenységgel bővítette a szol-
gáltatásait: megkezdődött több, saját 
fejlesztésű prémiumkategóriás ingatlan 
építése, amelyek hasznosítását és üze-
meltetését a győri cégközpontban mű-
ködő Leier Ingatlan Management intézi.
A Leier Ingatlan portfóliójában megtalál-
hatók magas minőségű modern, illetve 
patinás irodaházak, exkluzív lakások, üz-
lethelyiségek, ipari ingatlanok, szálloda 

és a „built-to-suit” konstrukcióban fej-
lesztésre kínált telkek.
Fontos számunkra, hogy kizárólag ma-
gas színvonalú, előnyös elhelyezkedésű, 
szolgáltatásokkal kínált, továbbá a mai 
modern bérlői követelményeket, kíván-
ságokat maximálisan kielégítő ingatlano-
kat tervezzünk, építsünk és üzemeltes-
sünk. Célunk a bérlőink elégedettsége és 
egy hosszú távú, gyümölcsöző kapcsolat 
kialakítása, illetve fenntartása az ügyfele-
inkkel. Fókuszban tartva az állandó meg-
újulást, igyekszünk bővíteni szolgáltatá-
saink palettáját is, így igazodva a piaci 
trendekhez. 
2021 tavaszán megnyitotta kapuit 
a Leier Coworking közösségi iroda.
10 db munkaállomás, 2 db zárható privát 
iroda, egy 10 fő befogadására alkalmas, 
jól felszerelt tárgyaló és közösségi tér 
várja vendégeit. A közel 200 m2 inspirá-
ló közösségi irodakörnyezet a Leier City 
Center A Irodaház 2. emeletén, a vidé-
ki buszpályaudvar mellett, a Hunyadi 
János    utca 14. szám alatt található. A Lei-
er City Center néven újjászületett ex-
kluzív üzleti és lakónegyed a Baross híd 
lábánál, a győri buszpályaudvar és a vas-
útállomás szomszédságában helyezke-
dik   el. A műemléki ingatlanegyüttes pár 
perces sétára található a Városházától és 
Győr belvárosától.
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Parkolási lehetőség a Leier City Center 
mélygarázsban és a felszíni parkolóban 
vagy a vidéki buszpályaudvar mellett ta-
lálható Schlichter Üzletház parkolójában 
található. Ha megéhezne munka közben, 
vagy a tárgyalópartnereit szeretné ven-
dégül látni, az irodaház aulájában talál-
ható LCC Café által az étkezés és a cate-
ring szolgáltatás is biztosított. Recepció 
és őrszolgálat garantálja a gördülékeny 
ügyintézést. Bízunk benne, hogy közös-
ségi irodánk segíteni tudja a vírushelyzet 
okozta korlátozások fokozatos feloldását 
követő „felfutást” az üzleti életben, a ne-
hézségekkel teli időszakot mielőbb ma-
gunk mögött hagyva.

Kinek ajánljuk?
• Szabadúszóknak
• Vállalkozóknak, mikrovállalkozásoknak
• A home office helyett 

alternatívát keresőknek
• Annak, aki nem szeretné 

az otthonában vagy egy 
kávézóban fogadni az ügyfeleit, 
tárgyalópartnereit

• Annak, akinek csak 
alkalmanként van szüksége 

irodahelyiségre, tárgyalóra, és ezért nem szeretne havi bérleti díjat fizetni
• Átutazóknak
• Kis csapatoknak, akik együtt dolgoznak egy-egy projekten
• Mindenkinek, aki költséghatékonyan, stabil, jól működő, igényes 

irodai környezetben szeretne dolgozni, tárgyalni

IDŐPONTFOGLALÁS
Időpontfoglaláshoz vagy a foglalások kezeléséhez regisztráljon vagy jelentkezzen be: https://leiercoworking.booked4.us!
Kérdése van a közösségi irodával kapcsolatban? Írjon nekünk az ingatlan@leier.hu e-mail-címre!  
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A Leier Autó története során mindig 
nagy hangsúlyt fektetett az ügyfélél-
ményre. A 2020-as évben az értékesí-
tési csatornák az online térbe kerültek 
át, ahol az ügyfelek egyszerűen és tel-
jeskörűen, otthonuk vagy irodájuk ké-
nyelméből vehették igénybe az összes 
szolgáltatást, illetve bonyolíthatták le a 
vásárlást. Kiemelt népszerűségnek ör-
vendett az ügyfél és az értékesítő által 
közösen, osztott képernyőn elvégezhető 
autó- és motorkerékpár-konfigurálás, de 
sokan tartottak igényt a személyre sza-
bott online modell  bemutatóra is. 
Komoly szerephez jutott a nemrégi-
ben kifejlesztett és üzembe helyezett 
online szervizidőpont-foglaló rend-
szer, amelynek révén a Leier Autó ügy-
felei érintkezésmentesen adhatták le 
a márkaszervizben autójukat, illetve 
motorkerékpárjukat. Egy kiemelten a 
bizalomra épülő szolgáltatásról lévén 
szó, rendkívül hasznosnak bizonyult az 
online    állapotfelmérés: az ügyfelek sa-
ját maguk győződhettek meg járművük 
szervizszükségletéről, illetve dönthettek 
a látottak-hallottak alapján arról, hogy 
mely beavatkozásokra tartanak igényt.

HYUNDAI KERESKEDÉS

DÍJAZOTT MINŐSÉG A LEIER AUTÓNÁL

Az idei évben debütált az új 
épületszárnyban megnövelt 
alapterületen, közel 500  m2-
en vadonatúj Hyundai már-
kakereskedésünk, ahol a leg-
újabb Hyundai modellekkel 
és hivatalos szakszervizzel 
várjuk ügyfeleinket. 

Sokan éltek a szervizelés utáni jár-
mű-házhozszállítás lehetőségével is. Ami 
feltétlenül kiemelendő: az említett új-
donságok magától értetődően nemcsak 
a járvány miatt előállt kényszerhelyzet-
ben lesznek elérhetők, hanem később is.
A vállalat hírnevének, az említett fejlesz-
téseknek, az ügyfelekkel kiépített kiváló 
kapcsolatoknak és nem utolsó sorban a 
kitűnő szakembergárdának köszönhe-
tően a Leier Autó a drámai fordulatok-
ban gazdag 2020-as évben is kitűnően 
teljesített. Mindennek elismeréseként 

a BMW személyautók, illetve motorke-
rékpárok, valamint a MINI járművek hi-
vatalos magyarországi márkaimportőre, 
a BMW Group Magyarország egyszerre 
három díjat is átnyújtott Matthias Ebner 
és Tóthné Németh Ilona ügyvezetőknek: 
a Leier Autó BMW üzletága „Az Év Már-
kakereskedője 2020 - a Leginnovatívabb 
Partner“, BMW Motorrad üzletága „Az Év 
Márkakereskedője“, MINI üzletága pedig 
„Az Év Márkakereskedője - Legnagyobb 
fejlődés“ meg  tisztelő címét kapta meg. 
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RENDEZVÉNYEK

Az idei év lehetővé tette számunkra, hogy számos 
exkluzív rendezvényen ízelítőt nyújthassunk a BMW 
által kínált új modellpalettából, ahol ügyfeleink 
tesztvezetés keretén belül is kipróbálhatták az új 
modelleket.
Rendezvényeink hangulatáról és a kínálatról beszél-
jenek helyettünk a képek:

05.08-10.
BMW M Roadshow

07.08-09 
BMW iX3 Roadshow

08.17-18 
BMW Motorrad 

Road Show

09.03-05
Boat Show
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Augusztusban startolt a Bútort 
az Arborba! - Alkotóhét és Arbor 
Feszt ‘21 rendezvény, ahol a Rer-
rich Béla Tájépítészeti Szakkollé-
gium által meghirdetett hallgatói 
ötletpályázat nyertes pályamun-
kái kerültek megépítésre, a Budai 
Arborétum területén. A hallgatók 
munkáját Durisol elemekkel tá-
mogattuk, amelyekből az Alko-
tóhét alatt munkaasztalokat és 
alapozást készítettek, a jövőben 
pedig a Budai Arborétum kom-
posztálóinak felújításához fogják 
újrahasznosítani őket. 

BÚTORT AZ ARBORBA! - ALKOTÓHÉT ÉS ARBOR FESZT ’21

MAGASÁGYÁS ADOMÁNY A GÖNYŰI KÉK DUNA ÓVODÁNAK

A kertészkedést nem lehet elég korán kezdeni! Ezt 
hangsúlyozva a Leier Hungária Kft. egy téglalap ala-
kú magaságyással ajándékozta meg a Gönyűi Kék 
Duna Óvoda óvodásait.
Miután felépült, a gyerekek a magaságyás köré gyűl-
tek és közösen, nagy lelkesedéssel vágtak neki a ma-
gok, palánták elültetésének. 
Rendkívül örömteli számunkra, hogy lehetőséget 
biztosíthattunk az óvodásoknak arra, hogy ők is ki-
próbálhassák a kertészkedés és növénygondozás 
szépségét. 

VÁRÉPÍTŐ PÁLYÁZAT 2021

Idén országszerte 18 gyermekintézmény és 1 műemlék jutott 
támogatáshoz az építőipar legrégebbi jótékonysági összefo-
gása, a Várépítő pályázat jóvoltából. A 21 felajánló építőanyag 
gyártó cég, építőipari szövetség és médiacsatorna nettó 
13,6 millió forint értékű építőanyagot, és közel kétmillió forint 
készpénzt ajánlott fel. Köztük a Leier Hungária Kft. már negye-
dik éve vesz részt támogatóként a folyamatban. A Leier térbur-
kolat a tavalyi év után ismét a legnépszerűbb megpályázott 
építőanyag volt. 
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GYEREKZSIVAJTÓL (ÉS SZIRÉNÁTÓL) VOLT HANGOS A LEIER CITY CENTER UDVARA

Szeptember 21-én, a Biztonság Hete ke-
retében a MABISZ, a Győr-Moson-Sop-
ron Megyei Katasztrófavédelmi Főigaz-
gatóság, az ABUS Hungária és a megyei 
rendőrség Baleset- és Bűnmegelőzési 
osztályai várták színes programokkal a 
gyerekeket. A gyerkőcök a rendőrség ál-
tal felállított akadálypályán tesztelhették 
kerékpározási ismereteiket. Kipróbálhat-
ták milyen izgalmas is az ujjlenyomat vé-
tel és egy rövid időre tűzoltónak is állhat-
tak. A katasztrófavédelem által felállított 
füstsátor egyértelműen nagy sikert ara-
tott kicsik és nagyok körében egyaránt.
...hogy mindenki hazaérjen! 

EGYESÜLETEK, AKIKET TÁMOGATUNK

Győri ETO Kézilabda Club

PEAC Kosárlabda Akadémia

Soproni Kosárlabda Club

Sümegi Városi Sportegyesület
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LEIER KÉMÉNY A JÓ ÜGYÉRT 

Nem szabad alábecsülni a megfelelő és biztonságos kéményrendszer megválasztását, de a ké-
sőbbi ellenőrzéseket sem. Ennek az elvnek a figyelmen kívül hagyása vezetett a komáromi család 
szerencsétlenségéhez, hiszen a kéményben kigyulladt korom miatt vesztette el a tetőt a feje fölül 
a kétgyermekes házaspár. A köz- és közösségi médiában megjelent segélykiáltásnak köszönhető-
en többen jelentkeztek, hogy segítsenek a családon. A Leier Baustoffe SK s.r.o. sem habozott, és 
úgy döntött, hogy egy új kéményt adományoz a családnak. Szerencsére azóta a ház újjáépítésre 
került, így a család újra élvezheti otthona melegét. 

GYÓGYNÖVÉNY WORKSHOP ISKOLÁSOKNAK ŠAMORÍN-BAN

A Leier Baustoffe SK s.r.o. négy általános iskolának 
adományozott magaságyást egy érdekes projekt 
során, amely az ABIES Kertészeti Központtal és a 
Šamorín-i Regionális Ügynökséggel együttmű-
ködve valósult meg. A kezdeményezés célja az 
volt, hogy az iskolások megismerhessék a növé-
nyeket és a kertészkedés örömét. A Durisol maga-
ságyás könnyen karbantartható és rendkívül tartós, 
így ideális közösségi gyógynövénykertek kialakítá-
sához. Mindazonáltal ökológia szempontból is jó 
választást jelent, hiszen  természetes és újrahasz-
nosítható alapanyaga révén a gyerekek környezet-
védelmi nevelését is segítheti. A munkálatok egész 
júniusban zajlottak az általános iskolákban, ezalatt 
a diákok közel 20 fajta gyógynövényt ültettek el, 
ezenkívül megtanulták felismerni és azonosítani 
őket. A végén pedig még munkájuk gyümölcsét 
is élvezhették, hiszen gyógytea kóstolót szervez-
tek, amelyen szüleik is részt vehettek. A közösségi 

DURISOL MAGASÁGYÁS ADOMÁNY A „FANTÁZIA“ SZOCIÁLIS KÖZPONTNAK

A kertben töltött időnek terápiás hatásai vannak. Ezzel a 
kiszucai „Fantázia” Szociális Központ dolgozói is tisztában 
vannak, hiszen filozófiájuk, hogy minél színesebbé vará-
zsolják a lakók életét. A Horný Vadičov-i idősek otthona a 
hátrányos helyzetű felnőttek, az Alzheimer-kórban szenve-
dők és az idősek ellátására épült, lakóinak életében fontos 
szerepet játszik a kertterápia. Éppen ezért a Leier Baustoffe 
SK s.r.o. elhatározta, hogy egy Durisol magaságyással aján-
dékozza meg a különleges szociális intézményt, amely 
még a bezártság idején is sokkal kellemesebbé és változa-
tosabbá tette az idősek mindennapjait, hiszen a hölgyek és 
urak a friss levegőn, saját zöldségeiket gondozva tölthették 
az időt.

kerttervezés ötlete Šamorín magyar testvérvárosából, Dunaszigetről, a 
Pisztráng Kör Egyesülettől származik. 
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OLIMPICO MALBORK : HATALMAS SIKER A KLUB 10. ÉVFORDULÓJÁN

2021. július 10-én ünnepelte fennállásának 10. évfordulóját az OLIMPICO Malbork női labdarúgó klub. Jerzy Wnuk-Lipiński edző 
védenceinek bőven volt okuk az örömre, hiszen néhány nappal korábban a klub történetének legnagyobb sikerét aratták. A 10. 
alkalommal megrendezésre kerülő Népi Sportcsapatok Nemzeti Bajnokságában 4. helyen végzett U12-es, a Pomerániai Vajdaságot 
képviselő lánycsapatuk. Mottójuk: „Vár a kis focicsapat“ 

A LEIER POLSKA S.A. TÁRSADALMI SZEREPVÁLLALÁSA LENGYELORSZÁGBAN

A sporttevékenység, 
edzés nemcsak a tes-
tet, hanem a fiatalok 
jellemét is formálja, 
éppen ezért a Leier    
Polska S.A. nagy 
hangsúlyt fektet a 
környezetében lévő, 
sportszerető fiata-
lok támogatására. A 
Leier logóval ellátott 
mezükben a fiatalok 
büszkén képviselik 
csapatukat és a Leiert 
is. 
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ÉMSZ KONFERENCIA- REGIONÁLIS SZAKMAI NAPOK 9 HELYSZÍNEN

Magyar Gábor kollégánk képviselt minket az idei 
ÉMSZ konferenciasorozaton, ahol az előregyár-
tott vasbeton tetőszerkezetekről tartott előa-
dást. A képzés előadásai szakmai továbbképzést 
nyújtanak építészek és kivitelezők számára, az 
aktuális kérdésekre kínálnak megoldást, pél-
dák bemutatásával. Az idei évben a következő 
helyszíneken vettünk részt: Budapest, Székesfe-
hérvár, Zalaegerszeg, Győr, Szeged, Kecskemét, 
Pécs, Gödöllő és Veszprém.

MAGASBAKONY TÚRA

Augusztusban kollégáink bakancsot húzva 
kilátogattak a Bakonyba. A kalandorok ere-
jükhöz és bátorságukhoz mérten 10, 20, 30 
és 50 km-es útvonal közül választhattak. A 
győri egyesület nem titkolt célja, hogy be-
mutassa Nyúl és a sokorói táj látnivalóit, ne-
vezetességeit, tájképi szépségeit, megismer-
tesse ezt a különleges hangulatú vidéket 
minden természetbaráttal, akár országhatá-
ron belülről, vagy országhatáron kívülről ér-
kezett. Remek társaság és csodás tájak várták 
a teljesítménytúra résztvevőit. 

2021. DECEMBER 31-IG DÍJMENTESEN 
ELVÉGEZHETŐ WEBINÁRIUMUNK

A szakemberhiány leküzdése és a minőségi építés, valamint a határidők be-
tartása érdekében az egyik hatékony megoldás a felhasznált anyagok minél 
magasabb szintű előregyártottsága.
A több funkciót egyesítő megoldások megismerése a tervezőktől a kivitele-
zőkig, a felelős műszaki vezetőktől a műszaki ellenőrökig minden szakember 
számára hasznos lehet, hisz az innovatív technológia a határidők betartása és 
a szakemberhiány ellenére is minőségi építést biztosít. 
Az online elvégezhető webináriumi anyag ezeknek a megoldásoknak az ösz-
szefoglalására tesz kísérletet. 
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KÉT LEIER-ES CSAPAT IS KÉPVISELT 
MINKET AZ IDEI ULTRABALATONON

Gratulálunk a két csapatnak, akik a Leier Hungária Kft.-t képviselve 
kiváló eredménnyel teljesítették az Ultrabalaton futóversenyt, ahol 
216 km-es távot kellett leküzdeniük! Büszkék vagyunk rátok. 

A LEIER DOLGOZÓK A SPORTBAN 
IS REMEKELNEK

Rendkívül büszkék 
vagyunk Rendes Ákos 
kollégánkra, aki idén 
immár másodjára tel-
jesítette a Nagyatá-
don megrendezésre 
kerülő Iron Man baj-
nokságot. A táv 3,8 
km úszásból, 180 km 
kerékpározásból és a 
legvégén egy teljes 
maraton, azaz 42 km 
futásból állt. Gratulá-
lunk Ákos a kiemelke-
dő teljesítményedhez!

Kerek László augusztus 20-án ün-
nepelte 60. születésnapját, amely-
nek alkalmából Mátraderecskén 
kollégái is felköszöntötték.
Laci 25 éve dolgozik a tégla-
gyárban műszaki vezetőként, de 
kötődése az üzemhez régebbről 
ered, ugyanis az édesapja is itt 
dolgozott szintén műszaki veze-
tő pozícióban, és a gyár szolgálati 
lakásában laktak, így Laci a tégla-
gyárban nőtt fel.
Áldozatos munkájára, szakmai 
felkészültségére nap mint nap 
számíthatunk!
Boldog Születésnapot, Kerek 
Laci! 

60. SZÜLETÉSNAP MÁTRADERECSKÉN

Augusztus a futás hónapja a Leiernél
Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint hogy kollégáink, 
kilépve a komfortzónájukból, teljesítették a nagykani-
zsai Spartan Sprint futóversenyt. Az 5 km-es, legalább 
20 akadályt tartalmazó pályán semmi sem állhatott az 
útjukba – sem sár, sem víz, sem pedig egyéb akadály. 
Gratulálunk fiúk! 
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GYÁRLÁTOGATÁS HAJDÚSZOBOSZLÓN 

A hajdúszoboszlói Hőgyes Endre Gimná-
zium 9.C osztályos tanulói pályaválasztási 
nap keretein belül üzemlátogatáson vet-
tek részt a Leier Hungária Kft. hajdúszo-
boszlói telephelyén. A 26 tanulóból és 
pedagógusaikból álló csoport teljes körű 
betekintést nyerhetett az üzem műkö-
désébe. Részletes tájékoztatást kaptak az 
üzemben előforduló munkakörökről, az 
ezek betöltéséhez szükséges tanulmányi 
feltételekről, szakmai tapasztalatokról. 

Michael Leier, a Leier cégcso-
port tulajdonosa idén szeptem-
berben egynapos kirándulásra 
invitálta a Burgenlandi Idősek 
Egyesületének tagjait. Ennek ke-
retében a jánossomorjai és ácsi 
üzemek, valamint az új, győri köz-
ponti iroda látogatása szerepelt a 
programban. A két üzembejárás 
között Leier úr vendégül látta az 
érdeklődőket egy ebédre a Leier 
City Centerben. 

A BURGENLANDI IDŐSEK EGYESÜLETÉNEK LÁTOGATÁSA A LEIER JÁNOSSOMORJAI ÉS ÁCSI ÜZEMÉBEN

ÉVFORDULÓK – TÖBB MINT 30 ÉVE A LEIERNÉL

A képen (balról):  
Josef Fleischhacker,  
Wilhelm Hipsag,  
Michael Leier,  
Mártonné dr. Baj Mária, 
Márton László

A képen a Leier csoport alapítója, Michael Leier úr, valamint a nemzetközi Leier család munkatársai láthatók, akik több mint 30 éve 
állnak a cég szolgálatában.
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Zdzisław Górski  
(Kereskedelmi igazgató, Észak-Lengyel régió)

Henryk Mozgiel  
(Tehergépkocsi sofőr)

Henryk Kloskowski 
(A mechanikai műhely munkatársa)

TARNÓW VÁROS TÖBB DIÁKJA IS MEGKAPTA IDÉN A „MICHAEL LEIER” NYELVI ÖSZTÖNDÍJAT 

A Michael Leierről elnevezett nyelvi ösztöndíjat idén immár 
ötödik alkalommal ítélték oda a település nyelvtanulásban te-
hetséges általános iskolás hallgatóinak. A Leier cég egyéves 
német tanfolyammal és nyári nyelvi táborral támogatja az ösz-
töndíjasokat. A nyelvi ösztöndíjnak köszönhetően tíz általános 
iskolás diák kezdte elmélyíteni német nyelvtudását. A járvány 
miatt a 2019-es tanévben sajnos elmaradt a tervezett nyelvi 
tábor. Annál nagyobb volt az öröm, hogy az elmúlt tanévben 
újraindulhatott a működés. Ennek keretében Bialy Dunajecen 
július 12. és 22. között nyelvi tábort szerveztek a 2019-es és 
2020-as ösztöndíjasai számára. A nyelvi táborban a diákok játé-
kos nyelvórák és különböző kommunikációs projektek keretein 
belül bővíthették nyelvismeretüket. 

30 ÉVE A LEIER SZOLGÁLATÁBAN

A Leier Polska S.A. munkatársai több mint 30 
éve dolgoznak a malborki üzemben. A kerek 
évforduló alkalmából köszöntötték őket a 
kollégák.
Balról: Zbigniew Buczyński (kis formátumú 
gyártás vezetője), Krzysztof Witkowski (gyár-
tási osztály munkatársa), Andrzej Boniewicz 
(kamionsofőr), Grzegorz Szulc (ellátási és 
szállítási osztály vezetője), Wojciech Stasiak 
(műszaki osztály vezetője, minőségügyi refe-
rens), Wilhelm Hipsag (cégvezető), Ireneusz 
Dziura (kémény- és szellőzőrendszerek ter-
mékmenedzser), Marek Skrzypek (értékesí-
tési osztály munkatársa). 

A Malborki Leier gyárban hosszú évek óta dolgozó munkatársaink közül búcsúztattuk azokat, akik immár a jól megérdemelt 
nyugdíjas    életüket kezdik meg. 

NYUGDÍJBA VONULÓK
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A LEIER CÉGCSOPORT MEGNYITOTTA IASI-I ÜZEMÉNEK KAPUIT

Hivatalosan is megnyitották az Iasi Leier üzem kapuit. A megnyitó 
keretein belül gyárlátogatásra invitálták többek között az Iaşi Megyei 
Tanács, az Iasi Városháza, a Kereskedelmi és Iparkamara, a Megyei Épí-
tésügyi Felügyelőség, az Építésügyi és Telepítési Kar, a Jászvásári Kiren-
deltség hivatalos képviselőit illetve a Leier üzem partnereit, építőipari 
cégek képviselőit, ingatlanfejlesztőket is. A Leier cégcsoport beruházá-
sai jelenleg meghaladják a 20 millió eurót Romániában. Adrian Minzat, 
az Iasi Leier üzem igazgatója, köszönetét fejezte ki a munkatársaknak, 
partnereknek, akik az elmúlt évek során bizalmat szavaztak és aktívan 
részt vettek a Jászvásáron kidolgozott projektekben. A téglagyártás-
ban nagy hagyományokkal rendelkező Leier bővíti tevékenységét az 
előregyártott betoniparban. 

ISMERT VLOGGER CSALÁD LÁTOGATOTT EL A SEGESVÁRI LEIER ÜZEMBE

Mihaela Haidiner vezetésével influencer marketing kampányt szerveztek, melynek keretében egy híres vlogger család látogatott 
el a segesvári üzembe. Az általuk készített videofelvételek közérthetően mutatják be a román üzem gyártási folyamatait, és telje-
sen új szemszögből mutatják be a cserépgyártás folyamatait. A Youtube csatornán található videoklipet mára több mint 95 000 
alkalommal nézték meg. 

1. HELYEN A LEIER RACING TEAM

A Leier cégcsoport a tavalyi 
évben támogatói szerződést 
kötött Răzvan Nechifor-ral, 
a népszerű jászvásári rally-
versenyzővel, aki országos 
szinten, 11 futamon képvisel-
te a Leier csoportot versenya-
utójával. Răzvannak sikerült a 
NAT 11-es osztályban orszá-
gos bajnoki címet is szerez-
nie. Gratulálunk a szép telje-
sítményhez! 
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Az idei évben ukrán kollégáink, több alkalommal is egyeztetése-
ket folytattak üzleti partnereikkel arra vonatkozólag, hogy milyen 
lehetőségek vannak a termékek értékesítésének optimalizálására a 
világjárvány hatásai és a globálisan emelkedő nyersanyagárak el-
lenére. 

ÚJ ÉRTÉKESÍTÉSI LEHETŐSÉGEK KERESÉSE 
UKRAJNÁBAN

ÚJ LEIER TERMÉKEK BEVEZETÉSE 
UKRAJNÁBAN

Ukrán kollégáink idén először tartottak szemináriumot 
„Új Leier termékek bevezetése Ukrajnában” címmel, 
amelyre a régió építészeit és építőipari munkásait hív-
ták meg. A szemináriumon kollégáink a termékelőnyök-
re és a kiemelkedő terméktulajdonságokra helyezték a 
hangsúlyt. 

INTERPERSZONÁLIS KAPCSOLATOK ERŐSÍTÉSE 
ROMÁNIÁBAN

A 2021-es év során a cégcsoport vezetése számára kiemeleten fontos 
szempont volt a román kollegák közötti interperszonális kapcsolatok erő-
sítése. Segesváron a RAVAGO CUP Edition 2021-en ünnepelhettük kollégá-
ink sikerét, akik egy helyi horgászversenyen mérettethették meg magukat. 


Idén is Mikulás látogatta meg a gyerekeket a sjurte-i óvodában, a 
Leier Ukraine cég képviseletében. A Mikulás kellemes ünnepeket 
kívánt az óvodásoknak és finomságokkal teli csomagokkal ajándé-
kozta meg őket. A gyerekek nagyon örültek, köszönetképp tánccal 
és énekkel kedveskedtek neki. 

MIKULÁS SJURTE-BAN
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NEMZETKÖZI VEZETŐI ÜLÉST TARTOTT 
A LEIER CSOPORT 

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ A KÜLÜGYMINISZTÉRIUMBAN

MEGNYITOTT A LEIER FIT-WELL CLUB

Ez év október 1-jén a Leier csoport nemzetközi vezetői érte-
kezletet tartott az LCC-ben, a Leier győri központjában. A hét 
országban – Ausztriában, Magyarországon, Lengyelországban, 
Szlovákiában, Romániában, Horvátországban és Ukrajnában – 
sikeresen tevékenykedő cégcsoport vezetői találkoztak, hogy 
megvitassák az elért eredményeket, a megvalósult beruházá-
sokat és a jövőbeni lehetőségeket. 

Május 11-én ünnepélyes keretek között 
bejelentettük a Külügyminisztériumban, 
hogy három helyszínen, Hajdúszobosz-
lón, Pécsen és Jánosházán, együttesen 
6,5 milliárd forint értékű beruházást hajt 
végre cégcsoportunk.
Szijjártó Péter, külgazdasági és külügy-
miniszter hozzátette, a kormány 656 
millió forint támogatást biztosít a három 
helyszínen megvalósuló beruházáshoz, 
amely további 20 új munkahely meg-

teremtését eredményezi. Kiemelte, a 
fejlesztéseknek köszönhetően Hajdúszo-
boszlón létrejön a világ egyik legna-
gyobb betoncserép gyára, amelynek az 
éves kapacitása el fogja érni a 220 ezer 
tonnát.
A sikerben nagy szerepe volt a vidéki 
Magyarországnak is, amely mostanra 
vonzó beruházási célpontja lett a hazai 
és külföldi vállalatoknak egyaránt. A Lei-
er csoport beruházásai is ebbe a sorba 

illeszkednek. „A Leier betoncserepek fel-
újításhoz és új építéshez egyaránt alkal-
mazhatók, ősztől az összes magyar épí-
tőanyagkereskedésben bevezető akció 
keretében elérhetők lesznek” – emelte ki 
Komlós Andor ügyvezető. A környezet-
barát gyártás során kizárólag természe-
tes alapanyagok kerülnek felhasználásra, 
így a betoncserepek teljes mértékben 
újra hasznosíthatók.

November 6-án méltó módon megnyitotta kapuit a Leier FIT-
WELL Club, az új vendégeink között sok Leier-es kollégát is 
köszönthettünk az Opening Party-n. Rengeteg bérlet gazdára 
talált, sok-sok ajándékot osztottunk ki, és nagyon örültünk a sok 
pozitív visszajelzésnek, amit kaptunk a nap folyamán. Várunk 
mindenkit továbbra is nagy-nagy szeretettel Győr legújabb, 
exkluzív fitness clubjába! 
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AZ OSZTRÁK ALKOTMÁNYT ÜNNEPELTÜK A LEIER CITY CENTERBEN

A Konzuli Szolgálat az ausztri-
ai nemzeti ünnep alkalmából 
2021. október 20-án a Leier 
City Centerben állófogadást 
tartott a régióban tevékeny-
kedő osztrák cégeknek és vál-
lalkozásoknak, valamint a he-
lyi hatóságok képviselőinek. 
Immár negyedik alkalommal 
hívták találkozóra, közös ün-
neplésre a térség osztrák vál-
lalatvezetőit és a megyei ha-
tóságok szakembereit, hogy 
kötetlen formában cseréljék 
ki tapasztalataikat, kapcsola-
tokat építsenek, segítség a 
még hatékonyabb együtt-
működést a város, a régió, és 
a cégek, a befektetők fejlődé-
se érdekében.  

MICHAEL LEIER VEHETTE ÁT MÁTRADERECSKE DÍSZPOLGÁRI CÍMÉT

A Mátraderecskén, immár 14. alkalommal megrendezésre kerülő Párnafesztivál keretein belül, idén Michael Leier vehette át a dísz-
polgári címet Forgó Gábortól, a község polgármesterétől.
A nyárbúcsúztató fesztivál ünnepélyes díjátadóját követően Michael Leier bejelentette, hogy tízmillió forint értékű építőanyagot 
ajánl fel a településnek. 

A képen balról: Matthias Ebner, Dr. Dézsi Csaba, Győr Polgármestere, Michael Leier, Thomas Ebner

Fotó: Győr+ Média

A képen jobbról: Forgó Gábor, Mátraderecske polgármestere, 
Matthias Ebner, Michael Leier, Kovács Zoltán és Komlós Andor

A képen a mátraderecskei népviseletbe öltözött asszonyok körében (b – J) 
Matthias Ebner, Michael Leier, Forgó Gábor, Mátraderecske polgármestere
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SKILLS VERSENY

Szeptember 7-8. között zajlott Sziget-
szentmiklóson a HungaroGreen Kerté-
szeti Szakkiállítás, melynek keretein belül 
rendezték idén a Skills válogató verse-
nyét is. A kertépítő versenyen három 
csapatnak kellett 2 nap alatt, előre meg-
adott tervek alapján, 3 db 12 négyzetmé-
teres kertet felépíteni. A Leier díszburko-
lat termékekkel támogatta a hallgatók 
munkáját. 

„A HORVÁTORSZÁGI KÖZLEKEDÉSI FOLYOSÓK BŐVÍTÉSE  
– KÖZÉPPONTBAN A KÖZÚT“ KONFERENCIA ZÁGRÁBBAN

Az uniós forrásoknak köszönhetően 
Horvátország a következő 10 évben 
több mint 20 milliárd eurós forrás-
sal rendelkezik számos üzleti terü-
let bővítésére az országban. A WKO 
konferenciát szervezett 2021. októ-
ber 12-én és 13-án Zágrábban „A 
horvátországi közlekedési folyosók 
bővítése – középpontban a közút” 
címmel a Tengerügyi, Közlekedési 
és Infrastrukturális Minisztériumban, 
az osztrák és horvát cégek együtt-
működésének elősegítése érdeké-
ben. A konferencia kiváló lehetőség 

volt a projektek iránt érdeklődő 
horvát cégekkel és intézményekkel 
való kapcsolatfelvételre. A Leier-Leitl 
d.o.o. képviseletében Suzana Radelič, 
értékesítési vezető is részt vett a kon-
ferencián az ausztriai Leier Baustoffe 
GmbH támogatásával, Mócsy Zsuzsa 
képviseletében, aki bemutatta a kü-
lönböző infrastrukturális területekre 
szánt termékportfólióját egy kiállítási 
standdal és egy projektfotós előa-
dással. A konferencia számos új üzleti 
kapcsolatra nyitott lehetőséget. 

ÉV HÁZA 2021: TÍZ ÉPÜLET TERVEZŐI VEHETTEK ÁT ELISMERÉST

A 2008-ban újjáélesztett szakmai pályázaton családi ház, kis 
társasház, valamint középület kategóriában osztott ki fődíjat a 
zsűri, ami mellett két szakmai és további 5 támogatói díj odaíté-
léséről is döntöttek. Sőt a szervezők második éve a közönség 

véleményét is megkérdezték. Az Év háza pályázatot a Leier 
Hungária Kft. mint főtámogató mutatta be 2021-ben is.
Idén a Leier főtámogatói különdíját Álomos Gergely és Bubla 
Ágnes nyerték el szegedi családi házukkal, amelyet Komlós 
Andor    ügyvezető igazgatónk adott át.
 „Az elmúlt években sok értéket képviselő ügy eltűnt, áldozatá-
ul esett a mai világ gyors és néha kegyetlen folyamatainak. És 
itt nem csupán a vírushelyzetre gondolok, sőt az okok között 
nem is csupán mindig a hiányzó pénzügyi forrást látom. Ezért is 
különösen fontos, hogy az Év háza pályázatot minden körülmé-
nyek között sikerült életben tartanunk. Meggyőződésem, hogy 
a pályázat ma már az állandóságot, az értékállóságot képviseli 
a magyar építészeti közéletben. Köszönet ezért azoknak, akik 
ebben partnereink.” – mondta Szoják Balázs az Év háza pályázat 
kurátora.
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Danzigi teraszok 
Beruházó: Invest Pel 
Építőipari vállalat: BETONHAUSE 
Beépülő termékeink: előregyártott falak, födémek, lépcsők, 
erkélyek

Michał Porczyński, Łódź lakópark
A lakópark épületeihez szellőztetőrendszereket, áthi-
dalókat és téglákat szállítottunk az alábbiak szerint:  
TH 25 – 200.000 db, TH11,5 – 100.000 db, TH 8 - 30.000 db, to-
vábbá 30.000 db AKU zajcsillapító falazóelemet a markowicze-i 
gyárunkból.

Bérlakások Malbork óvárosában 
A Latin Iskola közelében épülő komplexum a háború előtti 
időszak figyelemreméltó pompáját tükrözi majd a Nogat fo-
lyó partján az Óváros panorámájának. Úgy az épületek mére-
tét, mint a megjelenésüket is ikonográfikus emlékek alapján 
tervezték. 
A kivitelezést építési magánvállalkozók végzik. Beépülő termé-
keink: Leier előregyártott kéregfalak, födémek, lépcsők, alaptes-
tek, áthidalók

A „Krisztus Születése“ Plébániatemplom, 
Przejazdowóban, Gdansk mellett 
a Jesionowa utcában 

Kivitelező: A.DOMUS 
Felhasznált Leier elemek: előregyártott kéregfalak, filigrán födé-
mek, lépcsők, tetőpanelek
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Real Development Group, Łódź
Szállított termékeink: 50 000 db AKU zajszigetelő tégla a markowicze-i üzemből, valamint kémény- és szellőzőrendszerek, áthidalók

Zielony Południk, Gdansk, Starogardzka út
A projektet Gdansk egyik legdinamikusabban fejlődő kerületé-
ben valósítják meg, a közelmúltban létesített Futura Park köze-
lében. A parkban összesen 29 lakóépület épül. 
Kivitelező: Euro Style 
Szállított termékeink: Leier előregyártott födémek, lépcsők, 
erkélyek

A győri Xantus János Állatkertben is 
hódítanak Leier Kaiserstein Taverna 
és Taverna Gigant térköveink
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Sertéshizlalda építése Szákszenden Leier előregyártott elemekből

Egyedülálló Leier elemekkel, rendkívül szűkös helyen épül 
Budapest 14. kerületének új raktárépülete

Magyarország egyik legjelentősebb szennyvízcsatorna-hálózat fejlesztése 
során megközelítőleg 2500 darab Leier előregyártott beton komplett 
tisztítóakna kerül beépítésre, összesen 23 településen
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Szőlőliget Ökopark, Budapest- Leier Klímafödém beépítése

Lakóépületek Lehnicén
Pozsonytól egy kőhajításnyira, az autópálya köze-
lében, Lehnice községben új lakónegyed épül. Az 
első öt, összesen 15 lakóegységgel rendelkező tár-
sasház építése jelenleg is folyamatban van. A pro-
jektnek azonban koránt sincs még vége, hiszen a 
lakónegyedbe összesen 25 lakóegységet terveznek. 
A projekt során felhasznált építőanyagokat a Leier 
Baustoffe SK s.r.o. szállította a helyszínre. A téglától, 
zsalukőtől és előregyártott lépcsőktől a mennyezeti 
rendszerekig és kéményekig – a Leier Baustoffe SK 
a teljes spektrumot lefedte, valóságos Leier minta-
házakat létrehozva ezzel. A modern, megfizethető 
és energiatakarékos életvitel garantált a végfelhasz-
náló számára.

Kesselbauer Rezidencia - Prémium projekt Pozsony szívében

Modern és teljes élet Pozsony központjá-
ban – ez a projekt lehetővé teszi. Az egyik 
legdrágább, az Elnöki Palotához közeli ke-
rületben több mint száz, 8 emeletes, kü-
lönböző méretű és berendezésű lakás és 
lakóépület épül. A rezidencia két vonatko-
zásban is történelmi elemet rejt: egyrészt 
az eredeti, történelmi homlokzatot építé-
sekor rekonstruálták, másrészt a név a pro-
jekt történetét tükrözi. A Leier Baustoffe    
SK s.r.o. szállította az előregyártott beton 
elemeket. A beruházó elképzeléseinek 
megfelelően előregyártott falpaneleket 
és betonlépcsőket szállítottunk, ame-
lyek azonnali teherbíró képességükkel 
és különösen az építkezés gyorsaságával  
meggyőzték és lenyűgözték a beruházót.
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Modern 
multifunkcionális épület 
Záhorská Bystricán

Pozsony lüktet. A város és környéke 
jelenleg hatalmas gazdasági és infra-
strukturális fellendülést él át. Családi 
házak, lakások, irodák – a legkülön-
bözőbb területeken nagy a keres-
let. Egy olyan fejlődés, amit a Leier 
Baustoffe SK is követ, tisztán látva 
a jövőt. A Záhorská Bystrica-i ultra-
modern multifunkcionális épülethez 
mindenféle építőanyagot szállítot-
tunk. Az előregyártott Leier elemek 
felhasználásával felépített presztízs-
projektek, a nagy üvegfelületek és a 
speciálisan készített falpanelek össz-
játékával nyűgöznek le. A földszinten 
elegendő hely áll rendelkezésre iroda 
és üzlethelyiség számára. Bármilyen 

Imotski rendőrőrs 
A turčini üzemtől több mint 540 kilo-
méterre található Imotski rendőrőrs 
válaszfalaihoz több mint 7500 db 
Leiertherm téglát szállítottunk.

Lakóépület Zágrábban 
A zágrábi lakóház, ahová több 
mint 21  000 db Leiertherm téglát 
szállítottunk.

méretű vállalat megtalálja az ideális lehe-
tőséget, hogy biztosítsa helyét Pozsony 
vonzó és feltörekvő dinamikus részén, ki-

váló közlekedési kapcsolatokkal akár más 
országokba is.



MÉRETPONTOS ELŐREGYÁRTOTT 
BETONELEMEKBŐLTÍPUSHÁZAK

GYORS KIVITELEZÉS

A LEIER SEGÍT A KALKULÁCIÓBAN!

MÉRETPONTOS KIEMELKEDŐ
MINŐSÉGŰ ALAPANYAGOKBÓL

TOVÁBBI INFORMÁCIÓÉRT KERESSE FEL HONLAPUNKAT,
VAGY FORDULJON TERÜLETI KÉPVISELŐ KOLLÉGÁINKHOZ! www.leier.hu/tipushazak

DRÁVA HÁZ

SZAMOS HÁZ

RÁBA HÁZ
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